
実 施 日

実 施 対 象

有 効 回 答

実 施 方 法

そ の 他

2021年3月 全 学年

WEB配信に関するアンケート結果

2021/2/26～2021/3/6

1,185名

高３生を除く生徒　1,300名

MicrosoftのFormsを使って実施（Webアンケート）

・アンケートは匿名で実施

・単一回答の箇所は円グラフで、複数回答の箇所は棒グラフを示している
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1 193

2 458

3 952

4 852

5 86

6 230

7 376

8 16

J1 2組 無い

J2 2組 登校している

K2 7組 ない

K2 7組 メリットはない

S2 1組 なし

S2 1組 あるわけない。

S2 3組 ない

V1 2組 ない

3.土曜日や気象警報発令時にはオンライン授業を実施していますが、対面授業と比較したオンライン授業

のメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

集中できること

周囲の環境を気にせず落ち着いて取り組め

ること

通学の時間がなく時間を有効活用できるこ

と

通学する体力を使わないで済むこと

学校よりも学習環境が良いこと

理科実験の映像配信や画像の挿入など、視

覚効果を活かした分かりやすい授業が受け

資料を画面共有してもらえることで、ライ

ンを引く場所などが分かりやすいこと

その他

その他の記述内容
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1 自宅だと集中できないこと 728

2 427

3 487

4 体を動かさないので体力が衰えること 464

5 学校よりも学習環境が悪いこと 311

6 板書が見えにくいこと 490

7 音が聞こえにくいこと 280

8 目や耳に負担がかかること 591

9  通信環境や視聴環境に影響を受ける 352

10 495

11 授業後の質問がしにくいこと 190

12 その他 26

その他の記述内容

J2 2組 登校している

K1 2組 特になし

K1 4組 特になし

K1 7組 特にない

K2 2組 特にない

K2 4組 ない

S1 3組 なし

V1 3組 なし

通学しないとオンとオフの切り替えが難し

いこと

友人や先生との何気ない会話の機会がない

こと

4.逆に、オンライン授業のデメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

周囲の様子が分からず勉強のペースが掴み

づらいこと
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1 52

2 28

3 46

4 165

5 893

J1 1組 登校せず体力を使わないから

J2 2組 感染するリスクがほぼ０だから

J2 2組 感染症対策をしっかりできるから。

K1 1組 部活を十分に行えないから。

K1 1組 部活が沢山できるから。

K1 2組 このご時世で大学もオンラインの中とうこうにするのは厳しい

K1 3組 変異種が怖いから

K1 7組 コロナ感染のリスクが怖い

K2 1組 感染リスクが少ないから

K2 1組 友人との会話などができるから

K2 1組 時間が有効に使える

K2 1組 通学時間が省けてその時間を予習につかえるから。

K2 2組 無駄な時間が減るから

K2 2組 勉強の時間が増えるから。

K2 2組 登校時間が無駄です

K2 3組 電車でいつもマスクをせずに咳している人がいて怖い

K2 6組 登校しなくていいから

S2 1組 睡眠時間が確保出来る

V1 3組 定着率が対面と大差なく自由に使える時間が増え、感染リスクもかなり下がるから

5.激動の1学期は、完全オンライン授業（登校率０％）に始まり、週１回の登校（登校率20％）、週２回

の登校（登校率40％、登校日も午前or午後のみ）、週3回の登校（登校率60％、登校日も午前or午後の

み）、そして、土曜日以外の週５回登校（登校率80％）と登校率を増やしてきました。

これまで経験した登校率で一番好ましい登校率はどれですか。学習環境や運動環境、友人との交流、感染

リスクなどを総合的に考えて一つ選んでください。

完全オンライン授業（登校率０％）

週１回の登校（登校率20％）

週２回の登校（登校率40％）

週３回の登校（登校率60％）

週５回の登校（登校率80％）

完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 1組 登校する日にちが少ないと、友達ともしゃべれないし、週一登校に慣れているから

J2 2組 土曜日家にいれる

K1 1組 通学の時間でできることがあるから

K1 2組

K1 4組 １日くらい家で落ち着いて勉強する日があってもいいと思うから

K2 3組

K2 4組 副教科や質問のために一回登校したい

K2 4組 楽だから

K2 4組 基本はオンライン授業でいいと思うが、到達度確認のために週イチ登校がいいとおまいます。

K2 7組 プリント等を受けとることができるから。

S1 3組 週一でZOOMを使っていたら、警報時などに俊敏に対応できると思うから。

S2 2組 土曜は四時間目までなのでオンラインが好ましいため

J2 1組 体力的に楽だし一番集中できるから

J2 1組 体力が衰えないくらいだから

J2 1組 登校するのもオンラインの授業もどちらもほどよく受けれるから。

J2 2組 学校でするのが好ましい授業は多くて週二回だから。それ以外はオンラインで十分だから。

J2 3組 週2回くらいが体力的にも楽だから

J2 4組 体力は最低限で済むし、学校に行くことでオンオフの切り替えられるから

K1 1組

K1 1組 通学時などの感染リスクがあるため。

K1 2組 コロナが怖い。電車に人が増えている

K1 4組 コロナがワクチンが、できたからといっても怖いから

K1 5組 感染者があまり変わっていない中でまた通勤の時間帯に行くのが少し怖い

K1 7組 登校時間がなくなるので睡眠不足にならなくなり、より授業に集中できるから。

K2 3組 オンライン授業で家にいすぎずたまに学校に行けて気分転換になったから

K2 6組 友達と交流する時間も大切だが、週五回はさすがに体力的にも精神的にもきついから。

K2 6組 いい感じにコロナをケアしていたから

S1 1組 ゆっくり寝れるため

S1 1組 適度な投稿による運動ができるから

S1 2組 少しは体を動かした方がいいから

S1 2組 時々は、友達と話をしたいから。

S1 3組 完全ではないから気も緩まないけど良い感じに休めるから

S2 1組 ちょうどいいと思う。

V1 2組 まだ流行していること。通学時間を減らしたいこと。

週２回の登校（登校率40％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

週１回の登校（登校率20％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

通学がしんどいから。

まだ感染が広がっていて、学校にも咳をしている人がたくさんいる。しかし、クラス内での直接

の交流も多少は必要だと思うから。

オンライン環境が整っていて今まだコロナも終息しているわけではないので週に2回くらいの登校

にして感染拡大を防止したらいいんじゃないかと思ったからです。
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J1 1組

J1 1組 体力手にもよく、オンラインの方が良い授業もあるから。

J1 2組 部活がある時だけ学校に行ければいいと思うから

J1 3組 現在、神戸を中心に(他の地域もなのかもしれませんが)変異種が流行しているから。

J1 4組 体力的にちょうどいいからです

J1 4組 やはり登校中の密が気になるため

J2 1組 コロナがまだ流行っているから。

J2 1組 丁度半分半分くらいに分けることができているから。

J2 1組 ウェブも良いがやり過ぎるとよくないので少したいめんがおおいくらいがちょうど

J2 1組 ほどよく登校できるから。

J2 1組 週3回なら6の中で分散して投稿できると思ったから。

J2 1組

J2 2組 登校の時間に勉強するため

J2 2組 登校の間に質問や友達と話し合ったりして在宅では登校時間をより有効に使いたいからです

J2 2組

J2 3組 ちょうどよかったから。

J2 3組 １日2ずつの登校だと、電車もこまないから。

J2 3組 疲れない

J2 4組 ずっとweb授業だと疲れてしまうので交互にしてほしい。

J2 4組

J2 4組

K1 1組 登校時の疲れなどが適度に取れる回数だから

K1 1組

K1 1組 感染を防げるから。

K1 1組

K1 2組 適度に登校する際に運動が出来、自宅で少しリラックス下状態で授業が受けられるから

K1 2組 対面とオンラインの良い点がどちらも均等にできるから。

K1 2組 感染リスクを大幅に軽減できる

K1 3組 朝の時間を有効活用できるから

K1 3組 映像授業で、感染リスクを低くしつつ、学校に登校することで十分な学習もできると思うから。

K1 3組 毎日は登校したくないから

K1 4組 どちらもいい部分と悪い部分があるので半分行けばいいと思ったから。

K1 4組 せっかくオンラインで授業ができるので通学に割いている２時間を有効活用したい

Web授業が、少なすぎるとWeb授業の集中力が下がってしまい、多すぎると友人と話したり先生

に質問したりといった機会が少なくなるから。

新型コロナの変異型も続々と発見されている中で、今流行っているイギリス型は10代の感染率が

非常に高いため

完全オンラインはさすがに目や耳の負担がすさまじいが、学校に登校する方が精神的ストレスや

肉体的な疲労も多いから。三回ぐらいがちょうどいい

Web授業による負担の軽減と感染リスクの軽減どちらも叶えるにはそれぞれ半分の頻度がよいと

思ったから。

感染が怖く、毎日登校するのは危ないと思っていたが、それでも授業できたこと。定期的に学校

に行き友達とコミュニケーションがとれたのが良かった。

知り合いなどから、電車で感染した可能性があると聞き、少しでも電車に乗る回数を減らすべき

だと思いますが、やはりコミュニケーションなどをとるのは大事だと思うので週3回が一番いいか

と思います。

コロナよりできるだけ接触を避けた方がいいが、完全オンラインではオンオフの切り替えが難し

く、週３で学校に行くことで切り替えができるようにするため。

週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 4組

K1 5組 バランスがとれていてよ

K1 5組 毎日静かにする生活を強いられて気が滅入っているから。

K1 5組 体力なども、考えると暑くなってくるので週に3回ぐらいがちょうどよいと思うからです。

K1 5組 コロナの感染がまだまだ気を置けなく、ワクチン接種が始まったがどうなるかわからないから。

K1 5組 家に居すぎると健康に悪いから。

K1 6組 程よく登校とWeb授業を織り交ぜられるから

K1 6組 自宅での学習時間が増え、学校での生活も充実したものになると思うから

K1 6組

K1 7組 オンラインの日も作ることで、時間を有効活用できるから

K1 7組 まだコロナに感染する可能性があるので、平日毎日は危険な部分あるのではないこと思ったから

K1 7組 適度に友達と会うことで、みんなもやってるから自分もやろうという気になる

K1 8組

K1 8組 感染のリスクが減るから

K2 1組

K2 1組 ウェブでできるならたまにはウェブで授業したら良いと思う

K2 1組 特になし

K2 2組 兵庫県の特に神戸周辺は感染数が多いから

K2 2組 ほどよいから

K2 2組

K2 2組 時間が増えて家で勉強することができるから。

K2 3組

K2 3組 電車にのって通学するのが怖いから。

K2 3組 次の日の授業で使うプリントを持って帰ることができるから。

K2 3組

K2 4組 特にネット授業で困ったことがないから。

K2 4組 Web授業の方が通勤時間がないので勉強がはかどるから。

K2 4組 感染リスクが減らせる

K2 4組 自習時間を長くとれるから。

K2 5組 ちょうどいい

K2 5組 感染リスクが減ると思うから。

K2 6組 体力的にほど良いから。

K2 6組 学校に行く事は大事であるし、外に出るのが今は良くないので丁度半々がいいと思うので

【続き】週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

【続き】週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

コロナ感染者が減ってきているとはいえまだ油断できないので、週3回にして感染対策すべきだと

思ったからです。

オンライン授業のほうが板書などは見やすいけれど、確認テストなどは対面のほうがいいと思う

から。

電車に乗ったり人と関わる回数は減らすが、3日あればある程度のコミュニケーションは取れるか

ら。

現段階は時差登校ですが、結局、須磨学生で混んでしまうので密の状態ができてしまっている。

それを避けるために週三回が良いと思う。

感染症対策もしっかりできて、友達や先生とのコミュニケーションもとれる適切な日数だと思う

から

わざわざ学校に行って１コマ40分の授業を受けるくらいならオンラインで45分50分の授業を受け

て、週の半分を登校にしたら今よりも効率よく勉強が出来るんじゃないかなと思います。

学校に行く時間と帰る時間が遅くなるため、睡眠時間が削られて、授業が眠たくなったりする

が、週３だと睡眠時間もとれるのでちょうどよい。
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K2 6組 対面授業とオンライン授業の両方のメリットがあるから。

K2 6組 友達との交流と時間の有効活用を考えたら一番適当だから。

K2 7組 休息をとれるから

S1 1組 ウェブ授業と登校が両立できるから

S1 1組 学校での感染対策が全然できていないのでできるだけ行かないほうが良い

S1 2組 正直まだコロナは怖い。

S1 2組 オンラインの視覚的メリットと登校の色々なメリットの両方があるから

S1 3組 ちょうどよい

S1 3組 どちらも適度に体験できるから。

S1 3組

S1 3組 オンライン授業のほうが睡眠時間が増えて、勉強も捗る気がする。

S1 3組 オンラインで集中して週三回の登校で分からないところを聞いたり友達と喋ったりできるから。

S1 3組 週3登校ぐらいだと気が抜けすぎることもないから。

S2 2組 程よく自宅で効率よく復習しつつ、わからないところは登校日に聞きに行きたい。

S2 3組 感染リスクを下げつつほどよく登校できるから。

S2 3組

V1 1組 疲れるから

V1 1組 やはりこの時期に電車に乗りすぎるのは不味いと感じるため

V1 2組 オンラインと学校半々にすると家で勉強する習慣も付けれるから。

V1 3組 登校の良さと映像の良さが合わせれる

zoomと対面が交互にあると、感染の可能性を減らしながら対面でないとできない授業を実施でき

るから。

学校や家などの勉強ということで、一週間の間で気持ちを切り替えて勉強に力を入れやすくなる

から。

8 /80



J1 1組 学校のほうが集中できるから。

J1 1組 学校で授業を受けた方が集中しやすいから。

J1 1組 集中して授業が受けれるから。

J1 1組 みんなと話すことができて、適度に運動ができるから

J1 1組 感染症対策は十分行われているし、オンラインだと体を全く動かさないから。

J1 1組 授業に集中しやすいから

J1 1組 友達と会える日が多いから

J1 1組 体力的にちょうどいいから。

J1 1組 友達と毎日あえて楽しいし、体力も回復させることができるから。

J1 1組 体が衰えないから

J1 1組 乗る電車に気を付ければ、週5回でも良いと思います。

J1 1組 友達と会えるから

J1 1組 集中出来るし友達と話すことが出来るから。

J1 1組 土曜日、日曜日に自宅学習ができること。

J1 1組

J1 1組 今の登校回数がちょうど良いから。

J1 1組 友達とコミュニケーションをたくさんとれるし問題の質問もしやすいから

J1 1組 友達と話す機会が増えるから。

J1 1組

J1 1組

J1 1組 オンライン授業よりも対面授業の方が理解できるから。

J1 2組 丁度いい塩梅だから

J1 2組 先生への質問がしやすいし、友達としゃべれるからです。

J1 2組 部活ができるし、友達ともコミュニケーションをとれるから

J1 2組 Webが少ないから

J1 2組 学校の方が勉強に集中出来るから。

J1 2組 友達と会える期間が多いからです｡

J1 2組 対面でできることと、オンラインだからできることをどちらもできるから。

J1 2組

J1 2組 目に負担がかかりにくく、登下校の間も友達と会話するなどメリットが多いから。

J1 2組 土曜日はしっかり体を休められ、通学時間分の時間もできるから。

J1 2組 出来るだけ対面で直接授業をした方が理解が深まるから。

J1 2組 学校の方が集中できる環境にあるため

J1 2組 学校で授業を受けた方集中しやすいからです。

J1 2組 対面の方が集中できるから。

J1 2組 新型コロナ対策さえすれば、学校の方が学習環境はいい

J1 2組 ５回の方が友達にも多く会えるし、生活が怠けずらいから。

集団で生活してしても、きちんと対策をすれば大丈夫だとおもうし、オンライン授業が続いてし

まうと学力が心配だからです。

週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

休み時間などに友達としゃべったりするのが楽しいし対面の方が聞き取りやすく黒板がきちんと

見えるから

土曜日は、週の疲れがたまっているので、土曜日がWeb授業だと体調をくずすことが少なくなる

から

学校で授業を受ける方が集中できて、formsの確認テストではなく、紙の確認テストの方が定着し

やすいため
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J1 2組

J1 2組 家にいると体力が減るから。

J1 2組 学習環境(インターネット等)の影響が無く、また人と顔を会わせて交流することが出来るから。

J1 2組 勉強時間も取れて、周一で休めるから

J1 3組 平日くらいは体を動かした方がいいから

J1 3組 土曜日は公共機関が混んでいるから。

J1 3組 休日は人が多いから。

J1 3組 勉強に集中しやすく、たくさんの人との接触機会がある。

J1 3組 友達と、会話ができるからです。体力も衰えることもないと思うからです。

J1 3組 週に一度だけ休息がとれるから。

J1 3組 楽しく友達と遊べ、感染対策をきちんとしたらそれでいいと思う

J1 3組 その日の時間を有効に使える

J1 3組 友達とたくさん会うことが出来る

J1 3組

J1 3組 友達としゃべるなどの人としゃべる娯楽の時間がある方が心がやすらぐ、とおもったきら

J1 3組 週に一回は、家からのweb授業を受けることで登校時間を有効に活用できるため。

J1 3組 休み時間での友達との談笑が楽しい。

J1 3組 学校に行く方が集中できるし友達と話せるから

J1 3組 登校して授業を受けた方がオンライン授業より集中できるから。

J1 3組 今のままで特に問題ないと感じるから。

J1 4組 小学校と同じ頻度での登校で、馴染みやすいから

J1 4組 対面は友達と話したりできるし、家よりも集中できるから。

J1 4組 友達とのコミュニケーションがとれるから。

J1 4組 学校に来ることで、規則正しい生活ができるから。

J1 4組 webだと集中できないから

J1 4組 効率よく授業を受けられる

J1 4組 部活などで友達と毎日話したいから

J1 4組 学校での授業の方が分かりやすい

J1 4組 周囲との会話ができ理解が深まる

J1 4組 対面が多い方が比較的良い

J1 4組 部活に参加できて、生活リズムも掴みやすいから。

J1 4組 体力面でも学習面でも適していると思うから。

J1 4組 授業が受けれないことがないから

J1 4組

J1 4組 授業は対面の方が理解が深まるから

J1 4組 対面の方が、授業の内容を理解できるし、頭に残りやすいからです。

J1 4組 学校では感染症対策ができて、対面授業の方が分かりやすいし、友達としゃべれるから

J1 4組 集中しやすい

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日以外は通常登校であまりからだがだらだらせず午前だけなら登校しない方が時間を有効活

用できるから。

土曜日は電車に人が多いので三宮や元町で人が多く乗ってきたりするので、週５回の登校がいい

と思った。

完全登校は少し感染リスクがあるのであんまりだけど、週三回だと少なすぎて、学校生活になれ

ることが出来ないから。
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J1 4組

J1 4組 今のままが調度いいから。

J1 4組 友人との交流もできつつ、感染リスクを抑えれるから。

J1 4組 今の状態で何も問題がないから

J2 1組 学校に来た方が集中できるため

J2 1組 今まで通りでいいと思う。

J2 1組 自宅よりも学校の方が集中できるため

J2 1組 友達との交流をしたり、体を動かした方がいいと思うから。

J2 1組 減らしすぎても良くないと思うから

J2 1組 土曜日の通学時間が有効に使える。

J2 1組 なんとなく

J2 1組 土曜日は午前中しかないので登校するまでして学校に行く必要がないと思ったから。

J2 1組 対面授業が多い方が授業に集中できるから。

J2 1組 これまでの学校生活に近く、学生らしい生活ができると思ったから。

J2 1組 週末は勉強モードに入りたいので、登校時間を勉強に費やせるから。

J2 1組 毎日朝早くはさすがに辛いから

J2 1組 今の状態でいいと思うから

J2 1組 学校乃方が集中できるから

J2 1組 みんなとの時間も確保したいし、コロナ対策もしないといけないから。

J2 1組

J2 1組 今までの週５登校が、私にとってとても合っていたから。

J2 1組 学校のほうが集中できるから

J2 2組 ちょうど良いと思うから。

J2 2組 もとに戻ったときに、すぐに慣れる。

J2 2組 登校するほうが集中できるから。

J2 2組 家だと集中できないから。

J2 2組 友達と交流できるから。

J2 2組

J2 2組 webだと集中出来ない

J2 2組 今のままでも特に不満がないから。

J2 2組 体力の低下を防げるから。

J2 2組 Webの方が楽とはいえ結局登校した方が圧倒的に集中できるから。

J2 2組 できるだけ登校して勉強した方が集中できるから。

J2 2組 登校したほうが集中して授業を受けることができるから。

J2 2組 平日は友達とたくさんしゃべりたい

J2 2組 家だと集中できないから。

J2 2組 web授業は家の環境に左右されやすく、また個人的にweb授業だと集中しにくいため。

J2 2組 まだあんまり感染がおさまっておらず、土曜日は休日の人が多いから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は午前中しか授業がないので、通学時間と学校で勉強する時間が同じくらいになるので、

登校しないほうが良いと思う。

私の場合自分だけだとだらけてしまうので、だらけるなら毎日行った方がいいかなと思ったから

です。

さすがに全て登校にすると、感染リスクも上がり、Webが多くなると、成績に影響してしまうか

らです。
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J2 2組 登校した方が授業と休憩のメリハリをつけやすいから。

J2 2組 できるだけ学校で授業を受けたいけど休みもほしいから。

J2 2組

J2 2組 WEB授業より集中できるから。

J2 2組 学校に登校する日を間違えづらい。

J2 3組 学校の方がいいから。

J2 3組 通学の時間が勿体ないから。

J2 3組 今までこれを続けてきて体がなれたから。

J2 3組 学校での授業の方が集中でき、楽しいから。

J2 3組 部活動ができたりなど、Webではできないことの多くが登校することによってできるから。

J2 3組 変異株がふえてきているから

J2 3組 Webが多すぎても集中できないので週1ぐらいでのwebがちょうどいいから。

J2 3組 1週間のリズムが掴みやすい

J2 3組

J2 3組 学校だと集中できる

J2 3組 土曜日の朝は、少しゆっくりしたいから。

J2 3組 今の状態で慣れているから。

J2 3組 できるだけ学校で友達と話したいから。

J2 3組 毎日登校するのは体が慣れないから。

J2 3組

J2 3組 オンライン授業が多いと、教材の持ち帰りなどが厳しいので、一日くらいがちょうどういから。

J2 3組 感染者が減ってきているから

J2 3組 土曜日はWebのほうがいいから。

J2 3組 学校で授業を受けたいから。

J2 3組 学校で授業を受けるほうが集中できるから。

J2 3組 オンラインは極力受けたくないから。

J2 3組 週５回は休み時間にたくさん友達と話せる上に少し感染症対策できるから。

J2 3組 学校での授業の方が集中できるから。

J2 3組

J2 3組 一週間にウェブ授業が一度あるくらいが丁度いいと思うからです。

J2 3組

J2 3組 急にweb授業になったときの対応のしやすさが変わるから

J2 3組 授業に集中できて、しっかりと習ったことが身につくから。

J2 3組 Web授業がたくさんあるとだらだらしてしまうかもしれないから。

J2 3組

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

もちろん対面での授業の方が私達にとっては学習がしやすいですが、この社会情勢を考えると、

Web授業を週一で受けておくことで万が一の時に対応しやすいと思ったからです。

平日は学校に行って授業を受けた方がメリハリをつけられるし、生活習慣的にも登校した方が良

いから。

土曜日のみWeb授業であれば、学校の人とは他の日に会えるし、体を少しでも休めることが出来

るので良いと思ったから。

学校に行くこと日が多いことによって同じ生活リズムで過ごす日が多くなり、生活リズムを整え

やすいから。

なるべく登校したほうが、パソコンを持ち帰る必要がなく楽である。また、web授業と言っても

部活の人は登校するのであまり意味が感じられない。

季節による感染リスクの低下及び、感染対策の徹底により、充分感染を防ぐことは可能であるか

ら。
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J2 3組 人間関係などを学ぶために、登校率は高い方がいいと思うから。

J2 4組 学校で授業を受けるほうが集中できるから。

J2 4組 体力が保たれるから

J2 4組 登校するときの体力を使わなくていいし、通学時間がない分他のことができるから。

J2 4組

J2 4組 無理せず学校に行けるから。

J2 4組 運動する頻度が丁度いいから。

J2 4組 今の生活で不備はなく、ベストだからです。

J2 4組

J2 4組 週３日以下だと部活にあまり参加できず、勉強のペースも崩れるから。

J2 4組 学校に行くことで、オンとオフを切り替えるため。友達と話す機会が増えるから。

J2 4組 週5でないと、切り替えなどがなかなかできにくい。

J2 4組

J2 4組 学校だと集中して授業に取り組めるから

J2 4組

J2 4組

J2 4組 出来るだけ学校に行って友達と喋ったり部活したりできるから

J2 4組

J2 4組 友達と会うこともでき、部活などにも積極的になることができるから。

J2 4組 生活のリズムが整いやすく、友達と会話したり、先生に質問する機会が増えるから。

J2 4組 学校でたくさん勉強したほうが、家で勉強するより集中できるから。

J2 4組

J2 4組 学校のほうが家よりも集中できるし、授業も楽しいから。

J2 4組 コロナが収まりつつあるが、今また登校を100%にすると感染者が少し増えてしまうと思うから

J2 4組 対面授業の方が集中できるから

J2 4組

J2 4組 自宅だと集中力の持続が難しいうえ、質問がしにくいから。

K1 1組 土曜日は今までどおりのほうが良いから

K1 1組 部活動を学校で行いたいから

K1 1組 感染対策をすることで感染率も低下しているから。

K1 1組

K1 1組 友達と会うことができるから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

感染リスクが低くなっているなら、しっかりと学校に行って、友達との会話とかも楽しみたいか

ら。

対面授業の方が習熟度が高い気がするから。でも、週一回ぐらいは感染症の事も考えて、オンラ

イン授業も必要だと思うから。

オンラインだと体がしっかりと切り替わらなくてだらだらしてしまうし、自分に甘えてしまうか

ら。

生活のリズムが曜日ごとに異なるのはあまり良くないと思うから。対面だと友達や先生との会話

の機会が多いから。

今週５回の登校をしているが、休んでいる人もおらず、家で七時間授業を受けると疲労感がすご

いから。

学校の方が集中できるし、時間差登校などで感染症対策は行っているのでなるべく学校で勉強し

たいから。

土曜日をweb授業にしてくれると学校で１日終わってしまうのが半日時間があくので自分のした

いことができる

土曜日は学習の復習をしたいのでWeb授業のほうが移動時間を省けるので多くその時間が取れる

から。

WEB授業だと接続などに時間がかかるし、通信環境の問題で授業が聞き取りづらいことがあるか

ら。
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K1 1組 平日と土曜日の区別や習慣がつくから。

K1 1組 感染者が減少してきているので平日は毎日登校してもよいと感じたから。

K1 1組 土曜日は自宅でいいから。

K1 1組 土曜日は部活動が朝なので学校に通う時間を練習時間にできるから。

K1 1組 学校での学習の方が集中して取り組める為

K1 1組 学校の対策が徹底されていること、学校の方が集中して授業に取り組める

K1 1組 オンライン授業にするとすごく目が痛くなるから。学校で質の高い授業を受けることができるから。

K1 1組 教室に入る前の消毒や、今ではお昼の無言が徹底されて来たから

K1 1組

K1 1組 いまの状態が良いと思うから。

K1 2組 対面がいいから

K1 2組 学校の方が集中できるから

K1 2組 土曜日に学校に行くことがしんどいから

K1 2組 みんなと会えるし、部活もできるから

K1 2組

K1 2組 集中できるから

K1 2組 登校したほうが成績が上がるから

K1 2組 学校に来たほうが授業に集中しやすいから。

K1 2組

K1 2組 クラスと人達に会えるからです

K1 2組 今が一番充実しているから

K1 2組 対面の方が集中できるから。

K1 2組 授業後の質問がしやすかったりクラスの人と会話できたりできるから

K1 2組 部活がない日に行かなくてすむから。

K1 2組 平日は登校することでメリハリがつくから

K1 2組 友達に会いたいから

K1 2組 ZOOMがあるので、せっかくなら土曜日は登校せず、家で受けたいから。

K1 2組 クラスメイトにも会えるし、家だと集中しにくいので

K1 2組 生活リズムを崩したくないから

K1 3組 勉強したいから

K1 3組 家では勉強できない

K1 3組 今も週5だから

K1 3組 オンラインのときのデメリットが多すぎるから。

K1 3組 学校に通うことは大切だと思うから。

K1 3組 まだコロナが終わってないから。

K1 3組 対面の方が集中できるから

K1 3組 土曜日はバスの利用者が多いから

K1 3組 土日は人の移動が多いから月から金は登校して土曜日はオンラインにすべきだと思う。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は朝の電車での人の移動は少ないが、授業終わりや部活終わりの時間では電車が混んでお

り、密になっていると感じているため。

土曜日の通学は、午前中の授業だけなのに、登校すると往復二時間半かかるので、時間がもった

いないから

現状ではコロナの感染者も少しずつ減ってきているため。週一回のズームの授業では、今後必要

になるパソコンの使い方の確認もできるため。
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K1 3組

K1 3組 オンラインは先生によって声が小さくて聞こえなかったり早口で聞こえずらかったりするから

K1 3組 より集中して授業ができ、学力向上に励める

K1 3組

K1 3組 登校して友達に会いたいから

K1 3組 学校で勉強をする方が身に付くから。

K1 4組 コロナの状態は良くなっているから

K1 4組 映像授業だとどうしても頭に授業の内容が入りにくいから。

K1 4組 周りに影響され、勉強ができるから。

K1 4組 部活動が必要だから

K1 4組 毎日学校に行っているが問題ないから。

K1 4組 緊急事態宣言も解除されたので再び発令されない限りは週5登校で良いと思う。

K1 4組 毎日にメリハリがつく。

K1 4組 オンライン授業で家だと集中できないから。

K1 4組 対面授業の方が集中出来て内容を忘れにくいから

K1 4組

K1 4組 登校するのが好きだから！！みんなに会いたい。

K1 4組

K1 4組 クラスでのコミュニケーションも必要だから

K1 5組 周りに誘惑がなく、集中して授業を受けることができる

K1 5組 登校したほうが、集中できるから。

K1 5組 リモート授業は集中しにくいからです。

K1 5組 できるだけ登校したいから。

K1 5組 学校の方が学習環境がよい

K1 5組 まだ少し感染者がいるから。

K1 5組

K1 5組 今もそうやってるから

K1 5組 対面で授業を受ける時間が長い方が良いと思ったからです。

K1 5組 生活リズムが整う。

K1 5組 いつも通りがいい

K1 5組 ちょうど良く学校の人とふれあえるから。

K1 5組 授業を集中して受けられるから。

K1 5組 土曜の通学時間がない分ゆっくり休んだり課題を進めたりできるからです。

K1 6組 投稿して授業をうけるのがベストだと思うため。

K1 6組 週5回の登校に慣れたから。

K1 6組 土曜日の登下校時間を自宅でしか出来ない勉強に費やすことができるから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日だと電車が混みやすかったりするのでコロナの関係もあって混雑は避けるべきだと思うか

ら

実際オンラインは楽だけどいろんな意味で学校で受けることにこそ意義があるんじゃないんか

な、と思うからです

オンライン授業が多くなると理解ができていないまま次に進んでしまって取り戻すのが難しくな

るから。

登校した方が授業に集中できるけれど、感染予防のためにオンライン授業を行う日があった方が

良いと思ったから。

緊急事態宣言が解除されたといえど、まだ油断してはいけないと思うので、最低でも週に一度は

オンラインにするべきだと感じたから。
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K1 6組 自宅で学校で受けるよりも集中して授業を受けられないから。

K1 6組 平日はできるだけ学校でしっかり集中して勉強したいから。

K1 6組 月曜日から金曜日まで集中して疲れたものを回復できるから。

K1 6組 対面の方が集中出きるから

K1 6組 緊急事態宣言も解除されコロナがおさまりつつあるから。

K1 6組 土曜日はzoomで平日は学校で受けた方がいいと思ったから。

K1 6組 自宅だとなかなか集中できずできるだけ学校に来て授業を受けたいから。

K1 6組 映像ばかりだと勉強が遅れると思ったから。

K1 6組 80%登校でも感染リスクは抑えれられていると思うため

K1 6組 今の状態で問題がないから。

K1 6組

K1 6組 対面授業のほうが集中しやすく、友達にも会えるから。

K1 6組

K1 6組 授業に集中するその場の空気がいいと思うから

K1 6組 コロナはまだまだ危険ですが家でうけるオンライン授業は少し集中しにくいから

K1 6組

K1 6組 対面授業や講座をより多く受けられる機会があるといいから。

K1 7組 なるべく多く実登校の方が集中力があがるから。

K1 7組 オンラインは止めるべきではないと思うから。

K1 7組

K1 7組 授業が遅れる可能性に加え、部活動にも影響が出てしまうかもしれない。

K1 7組 集中できるから。

K1 7組 学校に来て集中することは大事だと思うからです。

K1 7組 土曜日は平日よりも人出が多いため。

K1 7組

K1 7組 1日中授業後ある日は、対面で授業を受けられた方がいいと思うから。

K1 7組

K1 7組 土曜日は4時間授業で、時間が短いので学校にいかなくても良いと思うから。

K1 7組 土曜日は午前中のみの授業なので、登校時間を考えると自宅授業のほうがよいと思ったから。

K1 7組 週に1回は機器を使わないと、警報が出たときなど、急に使うときに困るから。

K1 7組 学校の方がより集中できて効率的に勉強できるから。

K1 8組 家だと集中できないから。

K1 8組 休日のラッシュを避けられるから

K1 8組 部活も授業も集中してできたから

K1 8組 今の状態が一番いいと思ったから

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日以外に学校に行かない日があると、その環境になれてしまって、コロナがおさまって普段

の学校生活に戻ったとき集中できなくなるかもしれないから。

週５回の登校でも緊急事態宣言がでているときの時差登校など工夫がされていて感染のリスクが

低くなっいるから。

できるだけ、友達の勉強のペースを確認しやすいようにしたい。また、特に特別講座はオンライ

ンだと、全く集中できないから。

オンライン授業ではどうしても聞き取りにくかったり板書が見えずらかったりするため、週5日の

対面授業が良いと思うから。

通学によっての体力的な疲れは出てしまうけれど、精神的にはメリハリがつきやすいと思うか

ら。また、部活も対面の方が良いから。

今のところ、ほとんど感染者が出ていないし、私も対面での授業や、学校での自習のほうが集中

しやすく、ペースも上がるから。
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K1 8組

K1 8組

K1 8組

K1 8組 習ったことが１番身についてると思うから。

K1 8組 土曜日がオンライン授業だと、通学の時間が省け午後を、有効に使えたから。

K1 8組 平日は登校、休日はzoomという形が最も勉強面にも安全面にも配慮していると思うから。

K1 8組 家で授業を受けると通学時間が省けること以外にあまりメリットが感じられないから。

K1 8組 学校のほうが授業に集中できるから

K1 8組 体力的に5日ならしんどくないから

K1 8組

K1 8組 土曜日登校しても講座などないので残ることがないから

K1 8組

K1 8組 できるだけ学校で授業を受けたいから。

K1 8組 学習環境が少なくとも中学と同じ状態だから

K1 8組 平日、時差登校をして、電車の混む時間を避けて帰れば感染リスクを下げることができるから。

K1 8組 学校に登校することで、自習ができる時間と環境が増えるから。

K1 8組 朝の通勤ラッシュを避けられるのが助かっています。

K1 8組 友人との交流がしやすいから。

K1 8組 学校で授業を受けた方がよく理解できることが多いから。

K1 8組

K1 8組 週５日の登校なら時差通学などで混雑がある程度避けられるから。

K1 8組 平日に学校に行かないと、家でゆっくりとしてしまい、適度な緊張感が失われる。

K2 1組 勉強しやすいから

K2 1組 コロナが落ち着いてきたから。

K2 1組 土曜日は自宅の方がいいと思います。

K2 1組 今のままでいいと思うから。

K2 1組 一番学校に行けるから

K2 1組 部活もできるし友達にも会話ができるから

K2 1組 時間の有効活用ができるから。

K2 1組 今のやり方がやりやすいから。

K2 1組 土曜日のオンライン授業で不便を感じていないから。

K2 2組 学校のほうが集中できるから。

K2 2組 なるべく学校に来て授業を受けたいからです。

K2 2組 ゆっくり起きれるから

K2 2組 授業が4時間しかないから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンライン授業と対面授業のどちらもを体験して、感じたのはやはり、対面授業のほうが圧倒的

に理解度が高いということです。なので、私はできる限り対面授業がいいです。

オンライン授業より対面授業のほうが理解度が高く、質問もしやすいから。そして、友人との会

話などで互いに刺激をもらって勉学に励みやすいと思ったから。

私は、オンラインより対面の方が集中できると感じているので、一番登校頻度の高い週五回の登

校が好ましいです。

半日授業の土曜日は通学の時間がないぶん睡眠時間をより多く確保でき、授業に集中して取り組

めるから。

オンライン授業だと授業後に直接質問することができなかったり、通信環境の影響ではっきり聞

くことができなかったりする部分があるので、授業においては直接のほうが環境がいいです。

土曜は午前中だけで、登校にかかる時間と授業の時間がさほど変わらなくて、オンライン授業の

おかげで時間のロスがなくなってとても助かるから。
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K2 2組 できるだけ学校に登校して勉強したいからです。

K2 2組 学校の方が集中して勉強できるし、気軽に友達と話せたりや先生に質問ができるから。

K2 2組 登校日が平日だけになるから。

K2 2組 本来授業は学校でするものだと思う。

K2 3組 学校の方が集中できるから

K2 3組 対面授業の方が集中できるから

K2 3組 学校の方が集中できるから

K2 3組 学校の方が集中できる

K2 3組 学校のほうが勉強する環境がいいから

K2 3組

K2 3組 放送を聞くだけの行事などは学校に行く必要がないと思うから。

K2 3組 オンラインだと集中できないから。

K2 3組 学校のほうが授業に集中できるため。

K2 3組 オンラインは休日に留めて置いて置かないと調子ぎ狂う

K2 4組 友だちと話せるから

K2 4組 1番このタイプが自分にとっていい生活リズムを送ることができるから

K2 4組 土曜日は家の方が集中できるから

K2 4組 1番去年までの授業の状態に近いから

K2 4組 出来るだけ教室で授業を受けたほうが集中出来るから

K2 4組 より多く登校したほうが身になる

K2 4組 集中出きる。

K2 4組 特に深い理由はないです

K2 4組 オンライン授業がしんどいから

K2 5組

K2 5組 土曜日はオンラインがいいから

K2 5組 一番集中できるから。

K2 5組 集中できること。

K2 5組 オンラインより学校で受けた方が集中できるから。

K2 5組 学校に行くのに午前・午後のみではもったいないから

K2 5組 オンラインは目と頭が本当に痛くなるから。

K2 6組 今がよいと思ったから

K2 6組 家は集中できないから。

K2 6組 土曜日は午前しかないので登校時間が無駄になるから

K2 6組 なるべく外に出る機会を減らすべき

K2 6組 学校が一番集中できるから。

K2 6組 今のままでいいから。

K2 6組 学校の方が集中できるから

K2 6組 土曜日4時間のために通学する時間が惜しいから。

K2 6組 対面授業が多い方がいい。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンライン授業だと集中することかできなく、結果的に全体的に成績が下がったのではないかと

思う。

オンライン授業による利点と通常授業による利点のそれぞれふまえてと、平日、土で環境を変え

たいから。
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K2 6組 学校じゃないと勉強に集中できないから。

K2 6組 放課後に集中して勉強できるから

K2 6組 学校を有効活用したいから。

K2 6組 健康的なの生活ができるから

K2 6組 ちょうどいい

K2 6組 今は特別コロナが流行っているわけではないと思うから

K2 7組 家だと集中しきれないからです。

K2 7組 学校の方が集中できるから。

K2 7組 家では集中できないから。

K2 7組 土曜日の時間を有効活用できるから。

K2 7組 家だと眠ってしまう。

K2 7組 対面授業の方が集中しやすく、わかりやすいから。

K2 7組 学校にいた方が勉強に集中できるから。

K2 7組 感染者もかなり少ないし、オンライン授業にする意味はあまりないと思うから。

K2 7組 学校に行く方が集中できるから。

K2 7組 学校でないとできないことがたくさんあるから。

S1 1組 Webが嫌いだから

S1 1組 学校でいろいろ活動したいから

S1 1組 学校の方が集中できるから。

S1 1組 学校で授業を受けた方がわかりやすかったから

S1 1組 家でのウェブは集中できないから

S1 1組 家だと授業に集中できないから。

S1 1組 土曜日ゆっくり寝れるから

S1 1組 友達との会話の機会があってたのしいから。

S1 1組 4時間しかないので家で受けても大丈夫だと思うから。

S1 1組 家での学習が苦手だから。

S1 1組 好ましいから

S1 1組 家だと集中できないから

S1 1組 Zoom授業は集中できないから。

S1 1組 オンラインではさぼってしまうから。

S1 1組 慣れた

S1 1組 ウェブ授業は少ないほうがいいと思うから。

S1 1組 ずっとWeb授業をしていたらさぼる人が出てくると思うから。

S1 1組 週5回の登校だと、土曜日のWeb授業で疑問に思ったことを月曜日に質問できるから。

S1 2組 画質が悪いときがある

S1 2組 まだ少し感染が怖いのもあり、80％が好ましいと思ったから。

S1 2組 学校での方が集中できるから。

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 学校のほうが楽しい

S1 2組 今の状態が好ましいから

S1 2組 現状維持でいいと思うから

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

19 /80



S1 2組 平日は学校に行くほうがいいから

S1 2組

S1 2組 できるだけ学校で授業を受けたいから

S1 2組 コロナ対策もできて、体力も使わなくて良いから。

S1 2組 学校の方が集中できるから。

S1 2組 部活もしたいし、友達と会いたいから。

S1 2組 世間や公立の学校は土曜日も休みだから。

S1 2組 対面授業の方が、授業内容をより理解できる気がするから。

S1 2組 家だと集中できないから。

S1 2組 家だと通信が悪く、授業が非常に受けにくいから

S1 2組 学校で授業を受けられるから。

S1 2組 出来るだけ学校に行きたいから。

S1 3組 パソコンも使えるようになりたいから

S1 3組 今が一番良いと思うから。

S1 3組 家だと集中しにくいから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が内容がより理解できるから。

S1 3組 家だと集中できないから

S1 3組 家だと集中しづらいため、登校日が多いほうがいい。

S1 3組 週5が一番楽だから

S1 3組 できるだけ学校で学びたいから。

S1 3組 登校で切り替えしやすいから。

S1 3組 基本的に学校に来た方が集中して授業が受けられるから。

S1 3組 土曜日だけウェブなのがちょうどいいから。

S1 3組 学校のほうが気持ちが切り替わって集中できるので、できる限り多く登校できたほうがいい

S1 3組 そもそもなんで人が少ない土曜に登校しないかがわかりません。

S1 3組 家だと集中しにくく、主に目に負担があり、週5だと平日は学校で集中して勉強できるから。

S1 3組 なし

S1 3組 適度に体を動かすことができ、生活リズムも乱れないから。

S1 3組 学校に行った方が生活リズムがととのうから。

S1 3組 登校して授業をうけたほうが、メリットがたくさんあるから。

S1 3組 オンライン授業は集中できないため、完成対策を徹底した上で対面授業がいいと思ったから。

S1 3組 充実した学校生活を送れるから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が個人的には集中ぇきるから。

S1 3組 友達とドッジボールができるから。

S1 3組

S1 3組 家では集中できない上に、画質が荒く読むことができないからです。

S1 3組 できるだけ登校して授業を受けた方が、集中力が高まると思ったから。

S1 3組 ZOOMだと集中できないため

S1 3組 学校で授業を受けるほうが集中できるから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

Webでは質問もしにくいし、声も聞こえづらいです。よって、なるべく登校はしたいですが、や

はりまだコロナウイルス感染者は減らないので、80%が好ましいと思います。

土曜日は授業が四時間しかないのでそのために長い時間をかけて登校するのは時間がもったいな

い
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S2 1組 人に会えるから

S2 1組 できるだけ対面授業を受けたいから。

S2 1組 なんなら週6で大丈夫です

S2 1組 学校のほうが集中できるから。

S2 1組 対面授業の方が集中できるから。

S2 1組

S2 1組 ずっとオンライン授業だと勉強が身についているのか不安になるから。

S2 1組 自宅だと集中できないため

S2 1組 １００％にしてほしい！！！！！！！

S2 1組 午前だけの授業のために電車に乗って学校に来るのはリスクが高いと思うから。

S2 1組 対面の方が集中できるから。

S2 1組 多いから

S2 2組 学校のほうが集中できるからです。

S2 2組 土曜日の時間を効率的に使える

S2 2組 家だと集中できないし、友人とも会えないから。

S2 2組 対面のほうが理解度が高いから。

S2 2組 友達に会えるから

S2 2組 土曜日の登校する負担が減るから

S2 3組 オンオフの切り替えが出来るから。

S2 3組 できるだけ学校に来て授業を受けたいから。

S2 3組 学校の方が集中しやすいから。

S2 3組 今まで問題がなかったから。

S2 3組 今の環境がいちばんやりやすいから。

S2 3組 学校のほうが勉強に集中できるから。

S2 3組 学校で友達と話したいし、先生に質問できるから。

S2 3組 登校して授業を受ける方が集中でき、内容も吸収しやすいから。

S2 3組 対面授業のほうが集中して取り組めるから。

S2 3組 一番登校が多い選択肢がこれだったから

S2 3組 結局学校の方が集中できるから

S2 3組 やはり学習のためにできるだけ登校したいから。

S2 3組

V1 1組 バランスが良いと思うから。

V1 1組 学校で授業画受けられるから

V1 1組

V1 1組 勉強のペースに与える影響で考えると、登校回数の多い週5回の登校が一番良いと感じたから。

V1 1組 勉強は学校でしたいから。

V1 1組 基本は学校で受けたいから

V1 1組 時差登校も行っているのでそこまで感染リスクが高いと思わないから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

平日決まった時間に登校するならばどの曜日も大抵同じ人と電車に乗るため感染確率はそこまで

変わらないと思うので一日でも登校するのであれば毎日登校しても構わないと思う。

映像授業に比べて、対面での授業の方が集中して授業を受けることができ、記憶にも残りやすい

から。

土曜日は４時間しか授業がないので、家が遠い物からすれば自宅から受けられるのはとても快適

である。
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V1 1組 家ではあまり集中できないから

V1 2組 体力を維持しつつ休息もとれるから。

V1 2組

V1 2組 集中して勉強できる空間が欲しいので。

V1 2組 家だと集中できないから

V1 2組 土曜日は午前授業だけなので学校にいる時間に対する通学時間の割合が大きいから。

V1 2組 学校で授業を受ける方が、集中できる。

V1 2組

V1 2組 家で集中できないから。

V1 2組 授業の進度が学校の方が効率よく進むし、友達や先生に質問も出来たり、気晴らしも多いから。

V1 2組 適度になまらない

V1 2組

V1 2組 部活ができ、授業も集中して受けられること。

V1 2組 友達と会うことでスイッチが入るから

V1 2組 投稿時間無いのはすごい

V1 2組 学校が好きだから。友達と直接会えるから。より集中できるから。

V1 3組 学校は常にあるほうがメリットが多い。

V1 3組 集中したい

V1 3組 学校には行きたいから

V1 3組 対面のほうが集中できる

V1 3組 慣れてしまったから

V1 3組 学校の方が集中できるので、なるべく学校の方が良い

V1 3組 できるだけ多く学校に行き、友達との交流をしたいから。

V1 3組 土曜のzoomが1番ちょうどいいから

V1 3組 家だとサボってしまう

V1 3組 土曜日に休憩できることで体調管理ができる

V1 3組 今の開始時間が遅い授業がちょうどいい

V1 3組 平日もオンライン授業になると勉強ができません

V1 3組 いままで通りでいいから。

【続き】週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

学校で実際に授業を受けるのも家で授業を受けるのも、集中力やコミュニケーション、時間の有

効活用の面で大切だと思うから。

土曜日は来たい人だけ来たらいいともう。クラスにいっぱいひとがいるのもいいけど、人が少な

いのもまた非常によい

平日は講座もあるので、対面の方が都合がいいが、土曜日は授業数が少なく通学時間のないweb

の方が効率がいいから。
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1 296

2 888

J1 1組 学校のほうが集中できるから。

J1 1組 土曜日も集中して受けたいから。

J1 1組 友達に会える機会が増えるから。

J1 1組 授業に集中しやすいから。

J1 1組 オンオフの切り替えができるから。

J1 1組 土曜日は空いてるので登校しても良いと思うから

J1 1組 集中出来るから

J1 1組 オンライン授業よりも対面授業の方が理解できるから。

J1 2組 質問がしやすいし、集中しやすいからです。

J1 2組 話せるから

J1 2組 授業にもっと集中でき、友達と話す機会があるから。

J1 2組 なるべく対面で授業した方が集中できるし、友達もいるから

J1 2組

J1 3組 勉強に集中しやすく、たくさんの人との接触機会がある。

J1 3組 普通の学校生活を送りたいです。

J1 3組 そのほうが友達とたくさん会えるから

J1 3組 土曜日の午後に部活動に行きたいから。

J1 3組 学校に行く方が集中できるし友達と話せるから

J1 4組 友達とのコミュニケーションを多くとれるから。

J1 4組 webだと集中できないから

J1 4組 対面の方が分かりやすいから

J1 4組 ZOOMで落ちたりしないから

J1 4組 授業の内容が理解できるし、頭に残りやすいからです。

J1 4組 対面授業の方が分かりやすいから

J2 1組 自宅よりも学校の方が集中できるため

J2 1組 友達との交流をしたり、体を動かした方がいいと思うから。

J2 1組 もう80%でなくても、十分コロナ対策できるから。

J2 1組 土曜日はがっこうに行ったほうが部活に行きやすいから

100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

11.授業日の土曜日も登校する100％登校（コロナ状況前と同じ）と、現在の80％登校ではどちらが好ま

しいですか？

100%登校の方が好ましい

80%登校の方が好ましい

土曜日は午前で終わり、土曜日の電車に乗っている人は平日よりも少ないと感じ、土曜日を登校

にしてもそこまで変わらないと思うからです。

25%

75%

1 100%登校の方が好ましい

2 80%登校の方が好ましい
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J2 2組 切り替えができるから。

J2 2組 家だと集中できないから。

J2 2組 友達、先生と交流できるから。

J2 2組 集中できるから

J2 2組 一回だけいくくらいなら完全オンラインのほうが好ましい。

J2 2組 登校したほうが集中して授業を受けることができるから。

J2 2組 家での授業は学校に比べて集中できないから。

J2 2組 登校すると授業と休憩のメリハリをつけやすくなるから。

J2 2組 友達とたくさん話せるから。

J2 2組

J2 3組 学校の方がいいから。

J2 3組 Web授業だと集中できない上、スピードも早く、追い付けないから。

J2 3組 土曜日に部活があるから。

J2 3組 6で述べた通り、なるべくトウコウする方が好ましい。

J2 3組 感染症対策をしっかりして登校すれば大丈夫だと思うから

J2 3組 Web授業だと怠けてしまうから。

J2 3組 同じく、そのほうが集中できるから。

J2 3組 登校したほうが集中できるから。

J2 3組 授業に集中できて、しっかりと習ったことが身につくから。

J2 4組 学校で授業を受けるほうが集中でき、部活もやりやすいから。

J2 4組 このままweb授業に慣れてしまうといつかもとに戻ったときに生活のリズムが乱れそうだから。

J2 4組 学校だと集中して授業に取り組めるから

J2 4組 土曜日はもともと電車の人が少ないので感染リスクは少ないと思うから

J2 4組 休日は少し電車の中の人数も減って登校するのに感染症面での抵抗が減るから。

J2 4組 生活のリズムが整うから。

J2 4組 学校のほうが家よりも集中できるし、授業も楽しいから。

J2 4組 対面の方が慣れているので授業がしっかり受けられると思う。

K1 1組 土曜日だけ家になると逆にしんどいから。

K1 1組 コロナにかかる人数も減ってきて、緊急事態宣言も解除されたから。

K1 1組 普段から土曜日も登校しているから

K1 1組 クラスメイトと沢山はなれるから

K1 1組 コロナの対策が徹底されているから

K1 2組 対面のほうがやりやすいから

K1 2組 学校の方が集中できるから

K1 2組 授業に集中できるから。

K1 2組 クラスの友達とか先生とかと会っていろんな話をしたいから

K1 2組 友達に会いたいから

K1 3組 勉強したいから

K1 3組 土日は人が少ないので100%でもよいとおもう

K1 3組 オンラインのときのデメリットが多すぎるから。

【続き】100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

WEB授業より集中できるから。また、緊急事態宣言が解除されて、感染の広まりが緩やかになっ

ているから。
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K1 3組 より集中して授業ができ、学力向上に励める

K1 3組 できるだけ学校で授業を受けたい。

K1 4組 映像授業だとどうしても頭に授業の内容が入りにくいから。

K1 4組 オンラインだと授業が円滑にすすまない。

K1 4組 対面の方が集中出来るから

K1 4組 オンライン授業だと集中力が続かないから。

K1 4組 土曜日も登校するのが苦でないから。オンラインよりこちらの方が集中できる。

K1 5組 集中して授業を受けることができるから

K1 5組 登校の方がよいから。

K1 5組 学校の方が学習環境がよい

K1 5組 普通にそう思ったから

K1 6組 集中して授業を受けることが出来る。

K1 6組 土曜日に怠けてしまうため。

K1 6組 部活があるのでそのまま行くことが出来る

K1 6組 家では切り替えることが難しく、勉強時間が減ってしまうから。

K1 7組 集中できるから。

K1 7組 学校での授業をうけたいから。

K1 7組 学校で勉強、自宅で休む、といったように学校と自宅で気持ちを切り替えられるから。

K1 8組 家だと集中できないから

K1 8組 上記と同様に、オンラインよりも対面の方が集中できるから。

K1 8組

K1 8組 家だと授業の理解度や集中力が欠けてしまうから。

K1 8組 できるだけ学校で授業を受けたいから。

K1 8組 土曜日のオンオフ切り替えができるから

K1 8組 自宅で休日に授業を受ける、または自習をすることは環境が悪いため

K2 1組 みんなで受けた方がいいから。

K2 1組 部活できているため、変わらないから。

K2 1組 ウェブ授業の人と対面の人で差ができている気がするから。

K2 1組 対面で授業した方が分かりやすいから。

K2 2組 家で授業するのは集中しにくいから

K2 2組 学校のほうが集中できるから。

K2 2組 学校で勉強したいからです。

K2 2組

K2 3組 学校の方が集中できるから

K2 3組 学校の方が集中できるから

K2 3組 学校の方が集中できる

K2 3組 そのほうが集中できるから。

K2 3組 学校のほうが授業に集中できるため

【続き】100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

週1回のweb授業をしてもあまりコロナ対策にならないと思う。それだったら分散登校でもいいか

ら学校で勉強したい。

土曜日は公共交通機関にも人がほとんどいないので、通学時の密は避けることができると思うか

ら。
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K2 4組

K2 4組 部活があるから、どうせなら学校で授業を受けたい

K2 5組 対面の方が質問もしやすく、先生たちもスピードをあわせて授業してくれるから

K2 5組 集中できるから。

K2 5組 土曜の授業も集中できること。

K2 6組 家は集中できないから。

K2 6組 学校の方が集中できるから。

K2 6組 午後学校で自習したいから

K2 6組 対面授業が多い方がいい。

K2 6組 部活が土曜日にできないと予定が狂ったときに、補えないことがあります。

K2 6組 zoomだとだらけてしまうから

K2 6組 土曜日もさぼらず勉強できるから

K2 6組 勉強にしっかり集中できるから。

K2 6組 土曜日の方が平日より通学による感染リスクが低いから、土曜日をオンラインにする必要がない

K2 6組 今は特別コロナが流行っているわけではないと思うから

K2 7組 家だと集中しきれないからです。

K2 7組 学校の方が集中できるから。

K2 7組

K2 7組 自宅午前授業だと、午後に眠りについてしまう。

K2 7組 対面授業の方が集中しやすく、わかりやすいから。

K2 7組 学校にいる方が集中できるから。

K2 7組

K2 7組 学校の方が勉強に集中できるから。

S1 1組 学校でいろいろ活動したいから

S1 1組 学校の方が集中できるから。

S1 1組 家でのウェブは集中できないから

S1 1組 家だと授業に集中できないから。

S1 1組 頭に入りやすいから

S1 1組 家での学習が苦手だから。

S1 1組 家では勉強でかないから

S1 1組 Zoom授業は集中できないから。

S1 1組 6.と同じ理由。

S1 2組 画質が悪いときがある

S1 2組 学校に行きたいから。

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 対面の方から集中出来る。土曜日の登校を自由にして欲しい。

S1 2組 オンラインめんどくさいから

S1 2組 どうせ行くなら100％でいいから

【続き】100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は通勤ラッシュも平日よりはましだと思うし、感染者もとても少なくなってきているの

で、学校に来てもあまり問題はないと思っているから。

全先生がオンラインによる定着の悪さを嘆いてらっしゃいます。利点がひとつもないように感じ

ます。

土曜日だけ行かない事にあまり意味を感じないから。また学校に登校する事で午後から自習しや

すかったりするから
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S1 2組 できるだけ学校で授業を受けたいから

S1 2組 学校の方が集中できるから。

S1 2組 土曜日は電車も空いているのでわざわざweb授業にしなくていいと思うから

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 平日登校するなら土曜日だけwebにする必要はあまりないと思うから

S1 2組 学校で授業を受けられるから。

S1 2組 土曜日の電車はほとんど人が居ないから。(阪神電車)　

S1 3組 学校の方が集中して勉強できるから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が内容がより理解できるから。

S1 3組 家では集中できないから

S1 3組 学校のほうが集中できる。

S1 3組 家だと授業に集中できないから。

S1 3組

S1 3組 上の理由

S1 3組 学校に行った方が生活リズムがととのうから。

S1 3組 ウェブは見にくい、Wi-Fi環境が悪い

S1 3組 オンライン授業は全く集中できないから。

S1 3組 規則正しい生活が維持できるから。

S1 3組 土曜日の授業が身に入らない

S1 3組 なんとなく土曜がつれづれなるままに過ぎてしまうから。

S1 3組 なるべくWeb授業をしたくないから（理由は上記の通り）

S1 3組 6と同じで、できるだけ登校して授業を受けた方が集中力が高まると思ったから。

S1 3組 80%登校と完全登校に、それほど大きな差異があるとは思えないから。

S2 1組 人に会えるから

S2 1組 オンライン授業は全てにおいて負の影響しかないから。

S2 1組 対面のほうが集中できるから。

S2 1組 友達に会える

S2 2組 家だと集中できないし、友人とも会えないから。

S2 2組 どのみち部活で登校するから

S2 2組 オンライン授業は集中できないから。

S2 2組 対面のほうが理解度が高いから。

S2 2組 土曜日のぶんだけ勉強が遅れるから

S2 3組 土曜日のオンライン授業はあまり集中できないから。

S2 3組 土曜日は全体的に電車に乗る人が少ないので,蜜にならないから。

S2 3組 学校のほうが勉強に集中できるから。

S2 3組 登校して授業を受ける方が集中でき、内容も吸収しやすいから。

S2 3組

S2 3組 授業後に部活があり、昼から学校にいく手間が省けるから

S2 3組 オンラインだと怠ける。

【続き】100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

学校に行ったほうが気持ちが切り替わり集中できる。毎週パソコンや教材を持ち帰るのが面倒だ

から。

確かに、家が遠いので家で授業を受けるときより勉強に使える時間は減り、体力も使い疲れる

が、学校で授業を受けるほうが切り替えができる上、部活も行うことができるから
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V1 1組

V1 2組 集中して勉強できる空間が欲しいので。

V1 2組 学校で授業を受けたいから

V1 2組 学校で授業を受けたいから。

V1 2組 学校が好きだから。友達と直接会えるから。より集中できるから。

V1 3組 学校は常にあるほうが、勉強できる。

V1 3組 その場で質問しやすい

V1 3組 学校の方が集中できるから。

V1 3組 家だとサボるから

J1 1組 80％のほうがなれているから

J1 1組 体調的にも楽だから

J1 1組 まだまだ感染者が多いから

J1 1組 オンライン授業の方が分かりやすい授業もあるから。

J1 1組 体力的にちょうどいいから。

J1 1組 慣れているから

J1 1組 土曜日登校するのは少ししんどいため。

J1 1組 土曜日は個人的に部活がないから

J1 1組 土曜日、日曜日に自宅学習ができること。

J1 1組 Web授業だとスライドなどを使った授業ができるのでWeb授業もあった方がいいと思うから。

J1 1組 週６日登校にまだ慣れていないから。

J1 1組 まだ体力があまりついておらず土曜日も通学となると少しまだしんどいから

J1 1組 私は家が遠いので土曜日の通学時間を家での時間にあてれるから。

J1 1組 週6回登校は多いと思うから。

J1 1組 毎日坂を登ってると疲れるから

J1 1組 体力的によいから。

J1 2組 土曜日登校は親にも負担をかけるから

J1 2組 土曜は家で勉強したい

J1 2組 土曜日の登校がしんどいから。

J1 2組 感染するリスクがまだあるからです｡

J1 2組 オンライン授業だからできることもあるから。

J1 2組 金曜日にはかなりつかれてきているので、登下校が負担になってくるため。

J1 2組 体力面でまだ辛いところがあるから。

J1 2組 土曜日は、その１週間の疲れがよく出るためオンライン授業の方がいいため

J1 2組 土曜日も登校すると体力的にしんどいからです。

【続き】100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

対面授業が自分には合っていると感じ、また友達や先生と話す機会が多い方が楽しい学校生活を

遅れると感じるから。

80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。
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J1 2組

J1 2組 登校時間をなくして有効活用できる日が１日でもあったほうがいいから。

J1 2組 土曜日はよりどの時間帯も電車の人が多い為。

J1 3組 体力的な問題です

J1 3組 いまだコロナが流行っているから

J1 3組 土曜日は公共機関が混んでいるから。

J1 3組 休日は人が多い。

J1 3組 通学の時間を省くことが出来、時間の有効活用が出来るから。

J1 3組 たまには休憩したい。

J1 3組 感染リスクが上がるから

J1 3組 その日の時間を有効に使える

J1 3組 １日は電車に気をとられない日があった方がゆっくりできるから

J1 3組 週に一回は、家からのweb授業を受けることで登校時間を有効に活用できるため。

J1 3組 新型コロナウイルスの反映を防ぐことができる

J1 3組 6番と同じ

J1 3組 オンライン授業は空いた時間を活用できるからたまにはオンラインの方がいいと思ったから。

J1 3組 土曜日は午前だけのため。

J1 4組 100%登校を経験していないから

J1 4組 土曜日まで登校するのは体力的に厳しいから。

J1 4組 今までも80％だったので、100％にすると、疲れそうだから

J1 4組 集中できる

J1 4組 土曜日がリモートであることで体力を温存できるから

J1 4組 コロナに感染するリスクが減るから

J1 4組 オンラインどしかできないこともあるから

J1 4組

J1 4組 体力面でも学習面でも適しているから。

J1 4組 土曜日も登校すると憑かれてしまうから

J1 4組

J1 4組 さすがに全て登校にすると、感染リスクも上がり、体調も心配になるからです。

J1 4組 土曜日はオンラインがいいから。

J1 4組 100%だと少し感染リスクを抑えれにくいから。

J1 4組 今のままで何も問題がないから

J1 4組 オンラインだと、対面では出来ない話し合いなどが出きるから

J2 1組 土曜日は電車が混んでいるから

J2 1組 勉強時間が増える

J2 1組 土曜は電車が混むから

J2 1組 土曜日安心できるから

J2 1組 ウェブにいつでも対応できるよう慣れておくため

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

土曜日は午前だけのために登校するのが時間の無駄になる。昼ご飯が遅くなって生活に影響が出

る。

完全登校は少し感染リスクがあるのであんまりだけど、週三回だと少なすぎて、学校生活になれ

ることが出来ないから。

土曜日以外は通常登校であまりからだがだらだらせず午前だけなら登校しない方が時間を有効活

用できるから
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J2 1組 土曜日の時間を有効活用できる。

J2 1組 なんとなく

J2 1組 土曜日は午前中しかないので登校するまでして学校に行く必要がないと思ったから。

J2 1組 午前の授業のために登校するのは体力を消費するから。

J2 1組 土曜登校はきつい

J2 1組 いつでもウェブに切り替えられるよう、日頃からウェブを使うことはいいことだと思う。

J2 1組 週末は勉強モードに入りたいので、登校時間を勉強に費やせるから。

J2 1組 毎日朝早くはさすがに辛いから

J2 1組 まだ新型コロナウイルスが流行っていて、まだ少し怖いから。

J2 1組 土曜日は4じかんしかないので登校にかかる時間が割に合わないと思うから

J2 1組 土日はやすみたいから

J2 1組 土曜日に行く意味をあまり感じないから。

J2 1組

J2 1組 土曜日も学校に行くことが、感染リスクも増えるのではないかと思ったから。

J2 2組 土曜日家にいれる

J2 2組 時間が有効に使えるから。

J2 2組 登校の時間に勉強するため。

J2 2組 正直どちらでも構わない

J2 2組 少しでも感染するリスクを減らすため。

J2 2組 登校時間が省けるから

J2 2組 6と同じです。

J2 2組 今の方がいいから。

J2 2組 土曜日がwebの生活に慣れきってしまったから。

J2 2組 自宅から学校までが遠いので、ちょうどいいと感じたから。

J2 2組 土曜日は起きるのがつらいから。

J2 2組 通学時間がないから。

J2 2組 web授業だと登校時間を有効活用できるから。

J2 2組 まだあんまり感染がおさまっておらず、土曜日は休日の人が多いから。

J2 2組 一週間の総復習をやる気があるうちにできるから。

J2 2組 コロナに感染し、拡大してしまう恐れがあるため

J2 2組

J2 2組 ちょっと土曜日もだと大変

J2 3組 土曜日に学校登校は疲れるから。

J2 3組 通学の時間が勿体ないから。

J2 3組 土曜日の午後を有効に使えるから。

J2 3組 感染リスクがさがる

J2 3組 土曜日に登校しない生活に慣れたから。

J2 3組 100％だと疲れがたまりやすいから。

J2 3組 今の状態で慣れているから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

土曜日に学校があること自体が嫌だが、わざわざ四時間のために登校するのも体力を無駄に使う

から。

土曜日の学校は午前中のみであり、かつ用事のある場合等が多いため、登校時間の削ることので

きるオンライン授業を訓練の意味も込めて行った方がよいと思ったから。
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J2 3組 週に1回はゆっくりする時間が欲しいから。

J2 3組 土曜の睡眠時間が増えるから。

J2 3組 土曜日の通学時間が減らせるから。

J2 3組 体がそれに慣れてしまった

J2 3組 土曜日ぐらい楽したい

J2 3組 こちらのほうに慣れたから。

J2 3組 4時間しか授業がないから

J2 3組 まだ感染者が減り続けているわけではないから

J2 3組 土曜日はあまり授業数がないのであまり行く意味がわからないから。

J2 3組 土曜日は人が多いから。

J2 3組

J2 3組 土曜日、午前中までしか授業がないので、少し通学時間がもったいない気がするから。

J2 3組 土曜日は授業が午前だけなので、家にいた方が午後の時間を活用できるから。

J2 3組 急にweb授業になったときの対応のしやすさが変わるから。

J2 3組 またWebだけになったときにわからなくなるから。

J2 3組 再びコロナが蔓延したとき、すぐオンライン授業に切り替えられるから。

J2 3組

J2 4組 楽だから

J2 4組 土曜は電車の本数が少なく、時間が極端だから

J2 4組 土曜日も登校すると体力的に疲れてしまうから。

J2 4組 週一回ぐらいは感染症の事も考えて、オンライン授業も必要だと思うから。

J2 4組 土曜日に登校しなかったらゆっくり休めるから。

J2 4組 感染リスクがないとは言えないから。

J2 4組 どっちでも構いませんが、通学の時間を考えると80%登校です。

J2 4組 以前とあまり感染リスクは変わっていないから。

J2 4組

J2 4組 移動時間を有効活用できるから。

J2 4組 登校時間がなくなるため他のことにあてることができる。

J2 4組 電車の分の時間を他のことに費やせるから。

J2 4組

J2 4組 週に6日登校するのは少ししんどいから。

J2 4組 午前授業なのでいつもよりも充実した日を過ごせるから。

J2 4組 土曜日には色々用事が入りやすく、Webの方がありがたいから。

J2 4組 週末の登校時間を有効活用するため。

J2 4組 土曜日はリモートであることに体が慣れてしまい、金曜日には必ずしんどくなるから。

J2 4組 土曜日に行かなくても問題ないと思うから。

J2 4組 学校でコロナ感染者が出た場合、100%よりも80%のほうがリスクが少ないから

J2 4組 土曜日は午前中だけなので通学時間を減らせたらいいと思うから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

私は、学校に通うことで体力が付いてる人なので、登校しないとなると体力的な面で心配です。

土曜日のみWeb授業であれば、学校の人とは他の日に会えるし、体を少しでも休めることが出来

るので良いと思ったからです。

万が一、オンライン授業き切り替えなければいけないとなった時にすぐに対応できるからです。

土曜日は学習の復習をしたいのでWeb授業のほうが移動時間を省けるので多くその時間が取れる

から。
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J2 4組 100%登校にすると、警報等のオンライン学習の際、忘れてしまうから。

K1 1組 今までどおりのほうが良いから

K1 1組 通学時間が減るから

K1 1組 休日でも出勤がある人もいるため感染率を少しでも減らすため

K1 1組 オンライン授業を0にしてしまうと自宅で学習できる機会が減ってしまうから。

K1 1組 土曜日は休みの日なので、オンラインで十分だと思うから。

K1 1組 土曜日などは睡眠時間を確保したいから。

K1 1組

K1 1組 土曜日は平日に比べて人が多いように感じるから。

K1 1組 感染するリスクを少しでも抑えるため。

K1 1組 今でもうまく感染の予防をできているから、このままでもいいとおもう。

K1 1組 まだコロナに感染する可能性はゼロではないから。

K1 1組

K1 1組 少しでもコロナ感染リスクを抑えるため。

K1 1組

K1 1組 いまの状態がいいとおもうから。

K1 1組 部活ができるから

K1 2組 土曜日だと人の往来が多くなるから

K1 2組

K1 2組 土曜は通行の時間短縮をしたいから

K1 2組

K1 2組 土曜日も学校に行くとなると日曜日の疲労感がいつもより多かったからです

K1 2組 感染リスクが高まる

K1 2組

K1 2組 コロナが怖い。電車に人が増えている

K1 2組 感染リスクを減らすため。

K1 2組 部活がない日に行かなくてすむから。

K1 2組 急な週６はしんどいから

K1 2組 ZOOMがあるので、せっかくなら土曜日は登校せずに、受けたいから。

K1 2組 土曜日の電車は人が多く、感染リスクが高

K1 2組 学校、地下鉄、電車の感染リスクが怖いから

K1 2組 土曜は予定が入っていたりするので、投稿しないほうがありがたいです。

K1 2組 時間を効率よく使えるから

K1 2組 土曜の午後の使い方が型にはまっているから

K1 3組 登校時間の無駄

K1 3組 ㈯は登校せず、家にいることで終わったあとすぐ学習に取り組めるから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

まだ、完全にコロナウイルスが収束したわけではないから。ワクチンも4月から高齢者が始まるか

ら。

土曜日は朝の電車での人の移動は少ないが、授業終わりや部活終わりの時間では電車が混んでお

り、密になっていると感じているため。

土曜日の授業は午前中だけなので、通学すると往復二時間半かかるので時間がもったいないから

コロナ感染者は減ってきているとは言っても、まだ完全になくなっているわけでないから、イン

ターネット上でのやり取りなどに慣れていれば便利だと思ったから。

警報などが出てオンライン授業になった時にやり方を忘れてしまったり、トラブルが発生した時

にパニックにならないように定期的にオンラインにしていたらそのようなことを防ぐことができ

そうだから。

土曜日は4時間授業のため通常より部活動を行う時間が長くなるので、学校で行う者と外部で行う

ものの必要に応じた授業の受け方を選択できるから。
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K1 3組 まだコロナが終わってないから

K1 3組 復習の時間がたっぷり取れる

K1 3組 オンライン授業の受け方を忘れるから

K1 3組 時間を有効活用したい

K1 3組 土日は人の移動が多いから。

K1 3組

K1 3組 オンラインは学習できない

K1 3組 土曜日は下校時に人が多いので、感染予防のためにオンライン授業の方が良いと思う。

K1 3組 楽だから

K1 4組 １日くらい落ち着いて家で勉強する日があっていいと思うから

K1 4組

K1 4組

K1 4組 土曜日は映像授業の方が士気が上がるから

K1 4組

K1 4組 午前中のみの授業だと遠距離通学の人はZOOMで実施してほしいと思うから。

K1 4組 登校時間がなく、時間短縮になるから。

K1 4組 登校するのに時間がかかるから。

K1 4組

K1 4組 コロナが少し収まったとはいえまだ感染者もいるし怖い

K1 4組

K1 4組 学校にいる時間と登下校時間がほぼ同じになってしまうから

K1 5組

K1 5組

K1 5組 感染するリスクが減るから

K1 5組 それに慣れたから。

K1 5組 時間にゆとりが持てたりできるから

K1 5組 土曜日も登校するのは体力を使いしんどいからです。

K1 5組 土曜日は休みの日なので出かける人で電車に乗る人が多いときがあるからです。

K1 5組 感染者があまり変わっていない中でまた通勤の時間帯に行くのが少し怖い。

K1 5組 ちょうど良く学校の人とふれあえるから。

K1 5組 半日授業のために学校にいくのはしんどいから。

K1 5組

K1 5組 4時間の授業のために行き帰り約3時間かけるのは大変だから。

K1 6組 100%だとリスクが大きいため

K1 6組 登校の時間を課題などをする時間にできるため。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

100%でもいいと思うけど、これから先また、コロナの感染が拡大していって、オンライン授業に

なったときに、80％だったら困ることをなくせると思ったから。

学校で受けることにこそ意義があると思うけど、でも土曜日は一部の人は朝からマスクをせず出

歩く人もいる、という事や土曜は学校に行っても午前だけということを踏まえて学校に登校する

ということの感染のリスクとリターンを考えると土曜はオンラインの方が良いと思います

土曜日は遠方から来る人や出掛ける人が多いためコロナにかかるリスクが高くなると思うから。

4時間なら学校で受けても家で受けるのとあまり差がないので通学時間が減らせる方がよいと思っ

たから。

土曜日でもバスや電車は満員ですし、コロナを完全に対策するためにはオンラインにしなければ

ならないと思った。

学校に行くと帰ったときに疲れて勉強できなくなるからたまにはオンライン授業もいいと思う。

緊急事態宣言が解除されたといえど、まだ油断してはいけないと思うので、最低でも週に一度は

オンラインにするべきだと感じたから。

この前、土曜日の登校がありましたが、電車を使う人が多いからです。特に帰り道は多いです。

コロナの感染がまだまだ気を置けなく、ワクチン接種が始まったがどうなるかわからないから。
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K1 6組 週5の登校に慣れたから。

K1 6組 土曜日の登下校時間を自宅でしか出来ない勉強に費やすことができるから。

K1 6組 土曜日も登校となるとやる気が減ってしまうから。

K1 6組 正直どちらでもよいけれど、こちらのほうがよく勉強ができるからです。

K1 6組

K1 6組

K1 6組 まだコロナもあり、土曜日の昼などは電車に人がたくさんいたりするから。

K1 6組 緊急事態宣言が解除されたけどまだまだ予断は許さない状況だから。

K1 6組 慣れてしまった。

K1 6組 課題をやるための時間が通学に取られてしまうから

K1 6組 集団感染などが起きていないので今まで通りで良いと思ったから

K1 6組

K1 6組 土曜日は朝早い時間だが、割と人が乗っているから。リズムも他の日と合わせたいから。

K1 6組 コロナを油断しているとクラスター等がおこるかもしれないから

K1 6組 通学時間が長いため、半日の授業のために学校に来るのは時間が惜しいと感じるから。

K1 6組 通学の時間を有効活用したいから。

K1 7組 オンラインはとめるべきではないと思うから。

K1 7組

K1 7組 午前中の授業のためだけに学校に行くのは、登校時間の無駄遣いだと思うから。

K1 7組 まだコロナが拡大していて、安全ではないから。

K1 7組 午前授業なので、オンラインのほうが、午後の時間を有効活用できるから。

K1 7組 土曜日は外出するために公共機関を使う人が平日より増える気がするから。

K1 7組 コロナの感染の確率が増えるからです。

K1 7組 土曜日は平日に比べて人出が多いため。

K1 7組

K1 7組 週に一回はzoomに触れ、使い方に慣れておいた方がいいと思うから。

K1 7組 まだ完全にコロナがおさまっていないから。

K1 7組 感染防止

K1 7組

K1 7組 土曜日は午前だけなので、登校する時間がもったいないから。

K1 8組 休日のラッシュを避けられるから

K1 8組 いまの状態に慣れたから

K1 8組 コロナにかかるきけんがたかまるから

K1 8組

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

土曜日は午前中しか授業がないため、zoom授業の方が通学時間を省けて、時間を有効活用できる

から。

登校すると体力も使うし、登下校の２時間ほどが勿体ないので、週1のオンライン登校が好ましい

と思います。土曜の時間割を暗記科目や副教科にして、週5登校が一番良いと思います。

土曜日は中学生の部活の大会だったり家族でお出かけする人たちがいたりと、密になる可能性が

大大大だから

午前中だけなので、家で授業をうけたほうが終わったらすぐに課題に取りかかることができ、教

材も家に置いてあるのでたくさんの荷物を持たなくても良い。

コロナが怖い。感染したら学校を長く休むことになり、学習が自分だけ遅れてしまうリスクがあ

る。

登校しない日が一週間で日曜日の一日のみとなると、体力的に疲れてしまい、他に影響が出てし

まうと思うから。

土日で家でしっかり休みながらも通学の時間を省くことができ、学習の量をや効率を上げること

ができるから。
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K1 8組 土曜日は通勤通学が少なく外出する人が増えるので電車がどの時間も人が多いから。

K1 8組 まだ完全にコロナが収まったわけではないから。

K1 8組 土曜日がオンライン授業だと、通学の時間が省け午後を、有効に使えるから。

K1 8組 平日は登校、休日はzoomという形が最も勉強面にも安全面にも配慮していると思うから。

K1 8組 土曜日に４時間のために学校に登校するのがしんどいから

K1 8組 体力的に5日のほうがしんどくないから

K1 8組

K1 8組 土曜日は講座がなくて残ることがなく移動時間が無駄だから

K1 8組 電車内容で感染する可能性が否定できないから。

K1 8組 土曜日は授業時間が短いので、これだけのために登下校の時間を使うのはもったいないから。

K1 8組 土曜日の対面授業後の帰宅の電車が混んでしまうから。

K1 8組 朝の通勤ラッシュを避けられるのが助かっています。

K1 8組 土曜日の午後の時間を有効活用できるから。

K1 8組 通学するはずの分の時間でできることが増えるから。

K1 8組 土曜日の4時間授業はオンライン授業でも集中して受けられる時間だからです。

K1 8組 土曜日は普段と違う乗客層が見られ、リスクが上がるように感じるから。

K1 8組

K1 8組 感染のリスクが未だ高いから

K2 1組 感染リスクを少しでも減らしたいから

K2 1組 しっくりくるから

K2 1組 土曜日でも電車を利用する人が多いため。

K2 1組 土曜日の電車の混雑

K2 1組 感染予防になると思うから

K2 1組 時間が有効に使える

K2 1組 時間の有効活用ができるから。

K2 1組 通学時間が省けてその時間を予習につかえるから。

K2 1組 時間を有効に使えるから。

K2 1組 特にないです

K2 1組 リモートの環境に触れる事も大事だと思うから

K2 1組 特になし

K2 2組 無駄な時間が減るから

K2 2組 土日は電車を利用する人や外に出る人が多いから。

K2 2組 家で集中してできるから

K2 2組 今のご時世ではなるべく外に出るべきではないから

K2 2組 ほどよいから

K2 2組

K2 2組 土曜日に早起きするのはしんどいから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

午前中授業の短い時間のために長い時間かけて登校するよりは、家で落ち着いて集中して授業に

取り組める方がいいと思うから。

せっかく映像で授業を行える環境があるのだから、次の月曜日までの体力の温存ができるから。

今までの土曜日の映像授業に慣れているので急に登校し続けるのは、体力的にも精神的にも厳し

いと思ったから。

土曜日の登校は時間がかかることに無駄を感じてしまうからです。授業を四時間受けるためだけ

にほとんど変わらない時間をかけて学校に行くというのが無駄だと感じてしまったからです。
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K2 2組

K2 2組 家で勉強できる時間がある

K2 3組 特に深い理由は無いです

K2 3組 １００％は疲れる

K2 3組 休みの日は電車が混むから。

K2 3組 まだ100だと感染するリスクが高いから

K2 3組 土曜日は休日というのもあってバス電車での人が平日よりも多いから

K2 3組 土曜は家にいたいから。

K2 3組 帰りの電車に人が多い。

K2 3組 一週間のうちに休める時間が1日しかなかったら少ないと感じ、からだの疲れがとれない。

K2 3組 オンライン授業では登校時間を削らなくていいから

K2 3組 電車に乗るのが怖いから。

K2 3組 少しでも感染のリスクを減らすため。

K2 3組 コロナはまだまだ消えてないのにわざわざリスクを取る必要がない

K2 3組 登校の時間を有効活用できるから

K2 3組 土曜日にたった4時間だけの授業の為にわざわざ外へ出ないといけないのが非効率すぎるから

K2 4組 土曜日四時間のために何時間もかけて通学する時間が無駄だと思うから

K2 4組 感染する可能性を少しでも下げたいから

K2 4組 登校時間が無くて済む

K2 4組 オンラインのほうが都合がいい

K2 4組 土曜はWEB授業で十分だと思うから

K2 4組 土曜日に行くのが面倒臭い。

K2 4組 オンラインの良さも取り入れたらいいと思うから

K2 4組 楽だから

K2 4組 祝日は帰宅時など 昼でも電車の中の人数が多いため

K2 4組 土曜日に登校の際の疲れを伴わないのは大きいから。

K2 4組 コロナが収まりきっていないから。

K2 4組 感染に対し警戒心を持った方が良いと思ったから。

K2 4組 登校する時間がなくて済むから。

K2 4組 午前中の短い時間のために登校するのは労力に見合わない気が来ます

K2 4組 土曜日の登校はやはり憂鬱になる

K2 4組 家族と過ごす時間がある。

K2 4組 すぐ自習がしやすいから

K2 4組

K2 5組 一応リスクを下げるため

K2 5組 ちょうどいい

K2 5組 土曜日日曜日をその週の復習に充てれるから

K2 5組 土曜日は登下校中人が多いから。

K2 5組 今もなお(もしかしたら、収束傾向の今だからゆえ？)マスク未着用の乗客がいて不安

K2 5組 土曜に予定が入れやすい

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

土曜日は4時間授業なので通学時間などを考慮するとオンライン授業の方が効率が良いと思います

オンラインにしかない良さも沢山あるので、わざわざ無理に100％登校にする必要はないと思いま

す
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K2 6組 登校しなくていいから

K2 6組 今のほうがよいと思ったから

K2 6組 体裁が保てるため

K2 6組 オンライン授業の方が通学の時間が省けて長い時間勉強できるから。

K2 6組 土曜日は休日ダイヤで電車に乗りにくい

K2 6組 週6登校ではどうしても疲れてしまうから。

K2 6組 感染が心配だから。

K2 6組 オンライン授業の方が通学の時間が必要ないのでその時間に勉強できる。

K2 6組 土日は家で勉強することで弱点を克服した状態で登校できる可能性が高いから。

K2 6組 オンラインの方が朝に勉強できるから。

K2 6組 有事の時にオンラインへの切り替えが迅速になるとおもうから

K2 6組 土曜日4時間のために通学する時間が惜しいから。

K2 6組

K2 6組 Zoom授業にも常日頃から慣れておくべきだと思うから。

K2 6組 80%がちょうどいい

K2 7組 しんどいから

K2 7組 体力的につらくない

K2 7組 100%登校は体力的にも精神的にもきついから。

K2 7組 通学の時間があると、帰ってから勉強する気が起きにくいから。

K2 7組 土曜日の時間を有効活用できるから。

K2 7組 半日の授業では登校にかかる時間が勿体なく感じるから。

K2 7組 1日は自分の調節の時間が欲しいから。

S1 1組 睡眠時間の確保

S1 1組 特には

S1 1組 登校時間の削減

S1 1組 登校時間を勉強に当てられるから。

S1 1組 現在の状況を考えると、Web授業があった方がいいとは思うから

S1 1組 土曜日は学校に行きたくないから。

S1 1組 登校しなくていい日があり、休むことが出来るから。

S1 1組 好ましいから

S1 1組 学校での感染対策が全然できていないのでできるだけ行かないほうが良い

S1 1組 慣れた

S1 1組

S1 1組 土曜日は午前しかなく、登下校時間が勿体無いから。

S1 1組 土曜日に学校に行く体力を使わなくてよいから。

S1 2組 登校の時間を有効に使う

S1 2組 まだ少し感染が怖いのもあり、80％が好ましいと思ったから。

S1 2組 今の状態が好ましいから

S1 2組 リスクと授業のバランスが良いと思うから

S1 2組 登校時間が無い分、時間を有効活用できるから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

ウェブ授業をたまにやっておくことで次に学校が休校になったときにトラブルが減ると思うから

コロナであるか否かに関わらず、土曜日は大半の生徒が部活がないので、半日のためだけに登校

するのは時間のロスに繋がると思うから。
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S1 2組

S1 2組 土曜日まで登校するのは体力的にしんどいから。

S1 2組 webの方が時間がたくさん使えるから

S1 2組 土曜日も登校するのはしんどいから。

S1 2組 時間を有効活用できる

S1 3組 ちょうどよい

S1 3組 パソコンも使えるようになりたいから

S1 3組 今が一番良いと思うから。

S1 3組 週5が一番楽だから

S1 3組

S1 3組 土曜日はゆっくり寝たいから。

S1 3組 電車が混むから。

S1 3組 12時すぎに学校が終わってそこから帰ったら午前授業の日なのにほとんど時間がない。

S1 3組 感染リスクが下がるから。

S1 3組 登校時間はできるだけ減らしたいから。

S1 3組 週5での学校で集中して授業が受けることができ、土曜日は少し寝る時間が増えるから。

S1 3組 土曜日新家で勉強できる

S1 3組 土曜日に登校するとなると疲れが溜まるから。

S1 3組 土曜日は授業も少ないので通学時間が無駄な気がするから。

S1 3組 土曜日は週の疲れがたまっているので、家で受けた方が集中できるから。

S1 3組 週一でZOOMを使っていたら、警報時などに俊敏に対応できると思うから。

S1 3組 80%に慣れてしまったからというのが一番大きい理由です。

S1 3組 土曜日に登校しないでいい分課題などに時間をあてられる。

S2 1組 土曜日に学校に行くのはストレスが溜まるししんどい、

S2 1組 土曜日に通学するのがしんどいから。

S2 1組

S2 1組 土曜日は4時間なので登校する時間がもったいないと感じるため。

S2 1組 毎日登校は感染リスクが高い

S2 1組 午前だけの授業のために電車に乗って学校に来るのはリスクが高いと思うから。

S2 1組 一応

S2 2組 土曜日の時間を有能的に使える

S2 2組

S2 2組 土曜であろうが電車は混んでいるため

S2 2組 土曜日の登校する負担が減るから

S2 3組 家での自習の時間がとりやすいから。

S2 3組 土曜日がオンラインだと通学時間を有効に使えるから。

S2 3組 コロナ禍で、体力が落ちたので、週に六日行くのは大変だから。

S2 3組 オンラインが1日あるほうが疲れないと思ったから。

登校時間に2時間かかるので、４時間往復でかけて４時間学校で授業を受けるよりは、自宅で受け

たほうが時間を有効に使えるから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

昼食の時間が早くなり家族で食事できるようになったので80%登校のほうがいいかなと思いまし

た。

Zoomでの授業ではPCで直接ノートがとれたり、休み時間に身体を休めやすかったりするから。

土曜日は授業が四時間しかないのでそのために長い時間をかけて登校するのは時間がもったいな

い
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S2 3組 土曜日の朝に登校下校時間を有効活用できる。

S2 3組 午前授業だけならオンラインでも良いと思うから。

S2 3組 四時間のために登校し、感染リスクをおう必要性がないと思うから。

V1 1組 休めるから

V1 1組 バランスが良いと思うから。

V1 1組 慣れたから

V1 1組 出来るだけ睡眠時間を増やしたいから

V1 1組 土曜日の短時間のために2時間超の通学時間を使うのは勿体ないため

V1 1組 1週間のペースを整えられるから

V1 1組 体が週5回の登校に慣れてペースが出来上がってきているから。

V1 1組 日曜日はどちらにせよ登校するので、唯一の休憩だから

V1 1組 感染リスクへの意識を保っていられるため。

V1 1組 体力の調節がしやすい

V1 1組 家ではあまり集中できないが、午前授業のために学校に来るのは厳しいから

V1 2組 土曜日に通学時間が削れると思うと平日頑張れるから。

V1 2組 授業数が少ないのに学校に時間を書けていくのが効率が悪いから。

V1 2組 土曜日は午前授業だけなので学校にいる時間に対する通学時間の割合が大きいから。

V1 2組

V1 2組 通学時間が短縮できるから。

V1 2組 土曜日は人も多いのでウェブの方が良い。

V1 2組

V1 2組 土曜日に休んでしまってもオンラインで授業を受けれるから。

V1 2組 どちらでもいい

V1 2組

V1 2組 学校に来る人数が少ないほうが勉学に集中できるため。

V1 2組 土曜日は午前しかないことから、通学時間を有効活用できると思ったから。

V1 2組 学習時間の確保

V1 3組 少しでも人の多いところを避けたいため

V1 3組 完全登校は疲れるので

V1 3組 まだ様子見

V1 3組 慣れてしまったから

V1 3組

V1 3組 土曜日も登校したくない

V1 3組 上に同じく

V1 3組 朝に自分の時間をとれるから

V1 3組 土曜日も完全登校だとプレッシャーが大きいので

V1 3組 人との接触が減るから。

【続き】80%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。

今後またウェブの授業のときに、1週間に一度でもズームを続けることには意味があると思うか

ら。

学校で実際に授業を受けるのも家で授業を受けるのも、集中力やコミュニケーション、時間の有

効活用の面で大切だと思うから。

土曜日は4時間しかないので家で受けても集中力が持続するし、土曜日がオンラインだと思うと金

曜日も頑張ろうと思えることもあるから。

土曜日は来たい人だけ来たらいいともう。クラスにいっぱいひとがいるのもいいけど、人が少な

いのもまた非常によい
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1 821

2 501

3 166

4 614

5 140

6 542

7 180

8 61

9 30

その他の記載

J1 2組 以前より混雑した時間帯になってしまっている。

K1 2組 いつもと同じ時間なので変わらない

K1 3組 学校で勉強できる

K2 2組 時差通学するほうが電車が混んでいる

K2 6組 特に意見はなし

S1 2組

S2 1組 どちらせよひとがいる

S2 3組 朝の時間に勉強時間をとれて、一日の自習時間が増えた。

V1 1組 普段から早期に登校している

14.これまで時差登校 や分散登校 も経験しています。時差登校の効果についてどのように感じますか？

（複数回答可）

通学時の混雑を避けられるので感染リスク

を低くするのに効果的である

授業の時間が短いため内容が凝縮され、短

時間集中で効率的に受講できる

授業時間が短くなるので、進度や習熟度に

不安を感じる

朝の時間帯を自宅で有効活用できる

登校するまでの時間にだらだらと過ごして

しまう

緊急事態宣言が発出されていなくても時差

登校にして欲しい

緊急事態宣言が発出された場合でも時差登

校にはしないで欲しい（通常登校）

その他

緊急事態宣言が発出された場合だけ時差登

校にして欲しい

逆に通勤ラッシュと被ってしまうので、いつもの登校時間の方が若干人が少

ないからあまり効果を感じない。
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1 102

2 112

3 407

4 365

5 193

6 6

その他の記載

J2 2組 土曜日は登校での対面授業で平日はオンライン授業

K1 8組 時差登校の完全登校

K2 2組 時差登校

K2 2組 完全登校（分散登校）

K2 6組 土曜日は登校と平日はオンライン授業

J1 1組 体力を使わないから

J1 1組 感染リスクが高いので感染したら困るから

J1 1組 登校する場合感染するリスクが高いと思うから。

J1 2組 感染するリスクが多いからです｡

J2 1組 増えた場合は徹底的に感染を予防するべきだと思ったからです。

J2 2組 感染するリスクがほぼ０だから

J2 2組 前までそれで行けていたから。時差出勤にしたところで人とはかなり接触するから。

J2 2組 感染症対策をしっかりできるから。

J2 2組 リスクを出来る限り減らしたいから

J2 3組

J2 3組 そっとの方が感染リスクがぐっと減るから。

J2 4組 成績が上がりやすいから

J2 4組 感染リスクが高くなる場合、オンライン授業の方が安心できるから。

K1 1組 電車通学の生徒がほとんどで感染するリスクが高くなるから。

K1 1組 感染を防ぐため。

平日は登校での対面授業で土曜日のみオン

ライン授業（登校率80％）

感染リスクに応じて登校とオンライン授業の

割合を学校が決定（登校率0％～100％）

その他

15. ワクチン接種が開始されましたが、まだ新型コロナウィルスの影響は続くと思われます。 今後、 ま

た感染者数 が 増加し 、変異種が流行するなど、感染リスクが現在よりも高まった場合に、どのような受

講形態が好ましいと思いますか 、一つ選んでください。なお、登校する場合は状況に応じた時 差登校を

行う前提です。

完全オンライン授業（登校率０％）

完全登校（登校率100％）

個々の生徒が登校するかオンライン受講す

るかを自由に選択（登校率0％～100％）

完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンラインのほうがいいし、一人一人が自由に選択したら、オンラインのほうがいい人も、周り

に流されてしまうから

9%

9%

34%
31%

16%
1%

1 2 3

4 5 6
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K1 1組

K1 1組 コロナが怖いから。

K1 2組 また昨年の4月のような状況になったら、外を出歩くのも危ないから

K1 2組 コロナが怖い。電車に人が増えている

K1 2組 感染のリスクが減るから。

K1 3組 変異主などが広がると感染確率が高くなるとおもう。

K1 3組 電車での感染がかなり心配

K1 3組

K1 3組 変異種が怖いから

K1 4組

K1 6組 コロナにかかってしまったら頑張りも水の泡になってしまうから。

K2 1組 コロナウィルスに感染したくないから。

K2 2組 無駄な時間が減るから

K2 2組 危険だから。

K2 2組

K2 3組 ウイルス対策を最優先すべきだと思う

K2 3組 慣れているから。

K2 4組 楽だから

K2 4組 家での方が勉強がたくさんできるから。

K2 5組 集団感染のもとになるから。

K2 6組 兵庫県は変異株も沢山広まっていて危険だから。

S1 2組 コロナ感染者がでるかもしれないから

S1 2組 感染対策をしたいから。

S1 3組 感染リスクが下がるから。

S1 3組 コロナの対策になるから。

S2 1組 コロナにかかりたくないから。

V1 3組 学校や登校中での感染を防ぐため

V1 3組 感染者が増加したら登校を減らしたい。

【続き】完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

コロナは油断した頃にまたやってきます、大切な人をコロナで殺されたくはないので、オンライ

ン上でも可能な授業をわざわざ外に出る危険性をさらしてまで学校で行わなくても良いと思いま

す。

現在より感染リスクが高まるのであればリスクの少ないオンライン授業に擦るべきだと思ったた

め。

オンラインは学習しにくいが一刻も早く感染が収まった方が長引いていくよりもいいとおもった

から

コロナに一度でも感染してしまったらやはり怖いしオンライン授業ができるのだから密になる電

車にわざわざ二時間ものって学校に行って危険にさらされる必要はないと思う
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J1 1組 学校のほうが集中できるから。

J1 1組 授業を集中して受講できるから。

J1 1組 感染症対策は重文行われているし、オンラインだと体を全く動かさないから。

J1 1組 授業に集中しやすいから。

J1 1組 集中出来るから。

J1 1組 対面授業の方が理解しやすいから。

J1 3組 勉強に集中しやすく、たくさんの人との接触機会がある。

J1 4組 webだと集中できないから

J1 4組 対面の方が分かりやすいから

J1 4組 ZOOMで落ちたりしないから

J1 4組 対面の方が、授業の内容が理解できるし、頭に残りやすいからです。

J2 1組 友達との交流をしたり、体を動かした方がいいと思うから。

J2 1組 集中できる

J2 2組 集中して授業に取り組みやすいから。

J2 2組 友達、先生と会えるから。

J2 2組 登校したほうが集中して授業を受けることができるから。

J2 3組 学校の方がいいから。

J2 4組 時差登校した場合、公共交通機関で密になることがほぼなく、十分安全だと思うから。

K1 2組 集中しやすいから

K1 2組 学校の方が集中できるから

K1 2組 授業に集中できるから。

K1 2組 オンラインではやりづらい教科もあるから

K1 4組 私たちが登校しようがしまいが、あまり影響がないように思われるから。

K1 5組 登校したいから。

K1 5組 学校の方が学習環境がよい

K1 5組 いいから

K1 6組 オンラインはあまり集中出来ないから。

K1 7組 集中できるから。

K1 8組 自宅だと集中できないから。

K1 8組 できるだけ学校で授業を受けたいから。

K2 1組 対面で授業した方が分かりやすいから。

K2 2組 集中できるから。

K2 3組 勉強が大事だから。

K2 3組 学校のほうが授業に集中できるため。

K2 5組 授業に集中したいから。

K2 5組

K2 6組 学校が一番集中できるから。

K2 6組

K2 7組 家だと集中しきれないからです。

完全オンラインでは受験に向けて不安があるし、登校するなら週一でも週六でも変わらないと思

います。

平日毎日登校するのと土曜日1日なくなるくらいでは、土曜日に授業がある高校は少ないし、さほ

ど影響はないと思うから。

完全登校（登校率 100%） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 7組 学校の方が集中できるから。

K2 7組 学校に来ることでメリハリをつけ、勉強モードにはいることができるから。

K2 7組

S1 1組 対面のほうが集中できるから

S1 1組 家での学習が苦手だから。

S1 1組 家では勉強できないから

S1 1組 Zoom授業が集中できないから。

S1 2組 学校に行きたいから。

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 学校の方が集中できるから。

S1 2組 予防を徹底すればよいから。

S1 3組 家だと集中しにくいから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が内容がより理解できるから。

S1 3組 家では集中できないから

S1 3組 皆で教室に揃うのが1番落ち着くから。

S1 3組

S1 3組 ウェブは見にくい、Wi-Fi環境が悪い

S2 1組 人に会えるから

S2 1組 オンラインが大嫌いだから。

S2 2組 家だと集中できないから

S2 2組 状況に応じた時差登校を行うなら完全登校でも問題ないと思ったから。

S2 2組 怠けないから

S2 3組 問題ないと思うから。

S2 3組 集中できる

V1 1組 学校で授業が受けられるから

V1 1組 授業の定着度が、映像よりも対面の方が高いと思われるから。

V1 2組 土曜日は電車が空いているので、敢えてオンラインにするメリットを感じなかったため。

V1 3組 集中できるから。

V1 3組 家だとサボるから

【続き】完全登校（登校率 100%） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

対面授業の方が集中しやすく、わかりやすいから。時差通学でコロナの感染リスクはかなり防げ

ると思うから。

学校に行ったほうが気持ちが切り替わり集中できる。教材やパソコンを持ち帰る必要がないので

楽。
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J1 1組 体調的に楽だから

J1 1組 登校をしないと授業のスピードについていけないときもあるから。

J1 1組 体力的にちょうどいいから。

J1 1組 慣れているから

J1 1組 土曜日だと気が緩んで学校に遅れたりしやすいから。

J1 1組 土曜日、日曜日に自宅学習ができること。

J1 1組 週五回がちょうど良いから。

J1 1組 ワクチンが開発されても副作用などが怖くて打てないにとが多いと思うから

J1 1組 週に6回の登校は多いと思うから。

J1 2組 慣れているから

J1 2組 過ごしやすい

J1 2組 土曜日でもオンラインという形で授業を受けることが出来るから。

J1 2組 土曜日は、ゆっくりしたいから

J1 2組 今までの生活習慣を保てるから。

J1 3組 土曜日は家にいるという習慣があったから

J1 3組 土曜日は公共機関が混んでいるから。

J1 3組 オンラインと登校のデメリットとメリットを考えたとき、バランスが良い

J1 3組 質問8と同じです

J1 3組 週に一回は、家からのweb授業を受けることで登校時間を有効に活用できるため。

J1 3組 感染リスクは０と言えないから

J1 4組 土曜日まで登校するのは体力的に厳しいから。

J1 4組 バランスの良さ

J1 4組 体力面でも学習面でも適しているから。

J1 4組

J1 4組 適度な投稿数

J1 4組

J1 4組 慣れているから。

J1 4組 今のままで何も問題がないから

J2 1組 学校に来た方が集中できるため

J2 1組 今までそうだったため慣れているから

J2 1組 いまのままでいいと思うから

J2 1組 土曜日は午前中しかないので登校するまでして学校に行く必要がないと思ったから。

J2 1組 土曜登校はきついです

J2 1組 学校に行かないと得られないものがあると思うから。

J2 1組 毎日朝早くはさすがに辛いから

J2 1組 平日は登校することで友達との交流や対面授業ならではのことをしたいから

J2 1組 感染リスクが上がっているときに完全登校は少し危険な気がするから。

J2 1組

週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

今までの週５登校では、感染することが０に等しいと思っているため、これからもこの方法で進

めることが感染者を出さないことに繋がると思ったから。

さすがに全て登校にすると、感染リスクも上がり、Webが多くなると、成績に影響してしまうか

らです。それにワクチンの効果がわからないからです。

完全登校は少し感染リスクがあるのであんまりだけど、週三回だと少なすぎて、学校生活になれ

ることが出来ないから。
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J2 2組 土曜日家にいれる

J2 2組 一番時間的に良いから。

J2 2組 とくに

J2 2組 家だと集中できないからほぼほぼ学校で受けたいから。

J2 2組 友達と会えたり、質問ができるから

J2 2組 今のままがいいから。

J2 2組 できるだけ登校して勉強した方が集中できるから。

J2 2組 できるだけ学校で授業を受けたいけど休みもほしいから。

J2 2組 土曜日は授業数が少ないし、平日ではないので、家で好きなことができる時間がたくさん欲しい。

J2 2組 普段からオンライン授業になれた方がよいと思ったから。

J2 2組 学校に行けないのは嫌、精神的に疲れる

J2 3組 結局昼に帰るのならwebのほうが時間を有効的に活用できるから

J2 3組 友達との会話もしたいのと土曜日の午後を有効に使いたいから。

J2 3組 学校にいかないと、友達としゃべることが少なくなってしまうから

J2 3組 毎日登校するのは体が慣れないから。

J2 3組 週６日だと疲れるから。

J2 3組 4時間しか授業がないから。部活がないから。

J2 3組 これまでと同じサイクルで登校する方が良いと思うから。

J2 4組 週一回ぐらいは感染症の事も考えて、オンライン授業も必要だと思うから。

J2 4組 体力に余裕ができるから。

J2 4組 友達にあう機会が少なくなってしまうから。

J2 4組

J2 4組

J2 4組 対面授業の方が授業への集中力があるが、週末の時間をより有効活用するため。

K1 1組 家での時間を有効にしたい

K1 1組

K1 1組 土曜日だけでも感染するリスクを抑えるため。

K1 1組 学校の方が集中して授業に取り組めるから

K1 1組 土曜日は平日よりも人が多く感染確率が少し上がるから。

K1 2組 週末だと人の往来が多くなるから

K1 2組 土曜日のは、登校する時間が、授業を受ける時間の半分かかるので、時間がもったいないから

K1 2組 部活がない日に行かなくてすむから。

K1 2組 混雑している電車を避けることができる

K1 2組 変化は少ないほうがありがたいからです。

K1 2組 土曜日はオンライン授業という生活リズムができたから

K1 3組 登校時間の無駄

K1 3組 今までがこのスタイルだったから

K1 3組 バスの利用者が多いから

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

これまでの授業になれているため今から変える必要性を感じない。また1年間おおよそ同じもので

やってきて感染者が確認されていない現状を踏まえると今のままでも大丈夫であると思うため。

完全オンライン制だと生活リズムや今までの習慣が狂いかけるが、かといって完全登校はやはり

危険に感じるから。

土曜日は午前だけなので自宅のほうが効率がいいが、平日は長いので学校だと集中して授業に取

り組めるから
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K1 3組 土日は人の移動が多いから。

K1 4組 １日くらい家で落ち着いて勉強する日があってもいいと思うから

K1 4組 学校に行くと帰ったときに疲れて勉強できなくなるからたまにはオンライン授業もいいと思う。

K1 4組 外出を押さえられるから。

K1 4組 これまでの形態で続けた方が良いから

K1 4組 登校しても時差登校なら感染拡大のリスクも減ると思うから。

K1 5組 集中して授業を受けることができるから

K1 5組 土曜日の帰宅時間の時、人が多いから。

K1 5組 感染のリスクを下げられるから

K1 5組 ちょうど良く学校の人とふれあえるから。

K1 5組 平日は学校で授業を受けたいから。

K1 5組

K1 6組 登校する時間を課題などをする時間にかえることができるため。

K1 6組 週5の登校に慣れたから。

K1 6組 土曜日の登下校時間を自宅でしか出来ない勉強に費やすことができるから。

K1 6組 完全オンライン授業は勉強に不安が少しあるから。

K1 6組 オンライン授業は疲労がたまるから

K1 7組 オンラインをとめるべきではないと思うから。

K1 7組 完全登校になると、コロナが怖い。

K1 7組 感染率の低下が望めるから

K1 7組 対面とオンラインのバランスがとれているから。

K1 8組 休日のラッシュを避けられるから

K1 8組 土曜日の人が平日よりも多い日は電車に乗るのを避けたいから。

K1 8組 完全オンライン授業だと、友達と会えず、勉強のモチベーションが上がらないから

K1 8組 平日は登校、休日はzoomという形が最も勉強面にも安全面にも配慮していると思うから。

K1 8組 今後はワクチンが開発されてコロナも脅威が薄れていくだろうから

K1 8組 今の体制で特に感染者がでるわけでもなく、授業も進んでいるから。

K1 8組 習熟度をキープする最低ラインだと思う から

K1 8組 朝の通勤ラッシュを避けられるのが

K1 8組

K1 8組

K2 1組 土曜日、日曜日は家族で一緒にすごす時間の方が大切だと思うからです。

K2 1組 電車での混雑

K2 1組 土曜日の時間を有効に使えるから。

K2 1組 特になし

K2 2組 できるだけ登校しての授業が望ましいから

K2 2組 土日は電車を利用する人や外に出る人が多いから。

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

完全オンライン授業になると周りの勉強の進捗状況がわからず、勉強のペースが掴みにくいで

す。また、感染リスクが高まった場合の100％登校となると感染の不安もあります。なので、現在

なれている80％登校が一番過ごしやすいと思いました。

対面で受けた方が良い授業もあるが、オンラインの日の方が通学の時間を使ってできることが多

いので、一日はオンライン授業が良いから。

対面の方が授業内容が頭に入りやすいのと、オンラインだと授業のあとすぐに集中したまま自習

に取り組めるからです。
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K2 2組 オンライン授業できる日はするべきだと思ったから

K2 3組 土曜は人が多いから

K2 3組 平日に家で学習をする気持ちにはならないから。

K2 3組 登校時間を削らなくていいから

K2 4組 自分にとって、いちばん良い生活リズムを送れるから

K2 4組

K2 4組 特に深い理由はないです

K2 4組 すぐ自習できるから

K2 4組

K2 5組 今が一番いい環境だから

K2 5組 階段を登らずに済むから

K2 6組 毎日オンラインだと疲れるけど、休日ダイヤで電車に乗りにくいから土曜日はオンラインがいい

K2 6組 半日のために登校する時間が無駄に感じてしまうから。

K2 7組 メリハリがつくから。

S1 1組 特には

S1 1組 一番なれているから

S1 1組 今までと変わりがなく慣れているから。

S1 1組 好ましいから

S1 1組 慣れた

S1 1組

S1 2組 まだ少し感染が怖いのもあり、80％が好ましいと思ったから。

S1 2組 今の状態が好ましいから

S1 2組 あまり学校に行かなかったら怠けてしまうから。

S1 2組 時間が有効活用できる

S1 3組 ちょうどよい

S1 3組 今が一番良いと思うから。

S1 3組 週5が一番楽だから

S1 3組 電車のこみぐあい

S1 3組 感染リスクと勉強面での両立するために1番適していると思うから。

S1 3組 今まで通りでリズムが乱れないから

S1 3組 学校の授業の方が集中できるし、家にずっといると体が鈍るから。

S1 3組 週一でZOOMを使っていたら、警報時などに俊敏に対応できると思うから。

S2 1組 4時間のために登校する時間がもったいないと感じてしまうから。

S2 1組 毎日登校は感染リスクが高い

S2 1組 おおいから。

S2 3組 通学時間を有効に使えるから。

S2 3組 現状でできているから。

V1 1組 バランスが良いと思うから。

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

ずっとWeb授業をしていたらさぼる人が出てくると思うし、土曜日は午前しかなく、登下校時間

が勿体無いから。

土曜日は4時間授業なので通学時間などを考慮するとオンライン授業の方が効率が良いと思いま

す。

出来るだけ授業は教室で受けたいけど、土曜日の電車の込み具合なども考えたら80%がいいと思

う

48 /80



V1 1組 感染リスクを少しでも減らしつつ勉強のペースを乱すことがないと感じたから。

V1 1組 家で勉強したくないからです。

V1 1組 学校が午前しかないから

V1 2組 土曜日に通学時間が削れると思うと平日頑張れるから。

V1 2組 土曜日は午前授業だけなので学校にいる時間に対する通学時間の割合が大きいから。

V1 2組 いきなり生活を変えると体調を崩すと思うから。

V1 2組

V1 2組 土曜日は4時間しかないので、集中力が持続するから。

V1 2組

V1 2組 学校にいかないとだらだらしてしまうので

V1 2組 自学時間の確保

V1 3組 まだ様子見

V1 3組 慣れてしまったから

V1 3組 土曜日だけでも電車に乗らない日を作った方がいいと思ったから

J1 1組 そのときの状態によって登校を変えることの方が大切だと思ったから。

J1 1組 コロナがひどいときに外に出ると危険だから

J1 1組 授業の亡いようによっては実際にした方がよいものなどもあると思うから。

J1 1組 先その時々によって状況が変わってくるから

J1 2組 客観的に判断できるとおもったからです。

J1 2組 １学期に週２回の授業で自学の時間をしっかりと確保できていたから。

J1 2組 感染状況が落ち着いている限りは登校するのがふさわしいと思ったから。

J1 2組 学校が決めた方がいいから

J1 2組 毎回同じ時間に登校すると、緊急事態宣言が出たときに心配だから。

J1 2組

J1 2組

J1 3組 感染者などを考えて素早く判断するべきだから

J1 3組 臨機応変に対応が可能である

J1 3組 6番と同様

J1 4組 感染者数が多いのに100%登校なのは、危ないから。

J1 4組 リスクを押さえられるから

J1 4組 生徒だけでは分からない事情も学校側だと考えれるから。

J2 1組 学校が決めたほうがわかりやすい

J2 1組 学校にも行けてオンラインでも学習できるから。

J2 1組 場合にあった授業を統一して行えるから。

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

学校で実際に授業を受けるのも家で授業を受けるのも、集中力やコミュニケーション、時間の有

効活用の面で大切だと思うから。

土曜日は来たい人だけ来たらいいともう。クラスにいっぱいひとがいるのもいいけど、人が少な

いのもまた非常によい

状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

ワクチンは子供も大丈夫だと言われていないのが心配なので学校で決めてもらったほうが安全性

があがると思ったからです。

兵庫の感染者の増減は不安定だから。また、生徒側が決めてしまうと、ずっと顔を会わせる事が

出来ない人などが出てきてしまうから、
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J2 1組 どれほど感染リスクが高いかによって変わると思うから。

J2 2組 これからどのように感染者が増えるか分からないから。

J2 2組 安心できるから

J2 2組 自分で決めるより学校側に決めてもらう方が確実だから。

J2 2組 生徒より、先生方の方がより良い方法を知っていると思うから。

J2 2組

J2 3組 情勢がいつ変わるかわからないから。

J2 3組

J2 3組 学校の判断でやってほしいから。

J2 3組 感染するリスクは毎度変わると思うから

J2 3組 リスクによって変えればいいと思うから。

J2 3組

J2 3組 自分で決定するよりも、学校で決定したことに従った方が分かりやすいから。

J2 3組 自分では感染状況を把握しきれないから。

J2 3組 学校側が決めた方が、授業の進め方も考慮に入れられ良いと思ったからです。

J2 3組

J2 3組 臨機応変に対応できるから

J2 3組 そこまでなら、学校にいったほうがいいし、かなりひどい場合はwebにしたほうがいいから。

J2 3組 登校率は感染リスクにより変更すべきだと思うから。

J2 3組

J2 4組 先生方の方が適切な判断ができると思うから。

J2 4組 全部webなのも目に負担がかかるから

J2 4組 感染者がもっと増えた場合は80％登校でもおおいかもしれないから。

J2 4組 1番柔軟に対応できると思ったから。

J2 4組 常に状況が一定ではないので、その時々にあわせた柔軟な対応が必要だと思うから。

J2 4組 学校が判断して、それに従うのが一番有効だと思うから。

J2 4組 その時のコロナの状況がわからないため学校の決定が良いと思うため。

J2 4組 WEB授業は感染リスクは減るけれど、授業の進行が少し遅れるから。

J2 4組 個々の生徒が選択するのでは、学校で対面して会えない人も出てくるかもしれないから。

J2 4組 感染のリスクなどを判断することが難しいから。

J2 4組

J2 4組 学校は安全に対応してくださるから。

J2 4組 できれば対面授業がいいが、感染リスクも考えないといけないため

J2 4組 個人の意見で行動が変わると逆に感染に良くないと思う。

【続き】状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

なるべく対面授業が多い方がいいが、その時々を見て生徒の安全がとれるかどうかを判断して登

校したいから。

どのようなウイルスがどれぐらい広がっていくのかはその時次第なので決めるよりかは臨機応変

に対応した方がいいと思ったから。

感染状況が落ち着いているのに学校に来ないのはもったいないけど、感染拡大しているときはオ

ンライン授業が好ましいから

学校で授業ができる時には学校で授業をしたいけれど、100%となると不安なので、学校に決めて

もらいたいからです。

先生方のご判断があり、今までも大きな問題なく、学習することができたので、今後も学校にお

願いしたいです。

ひとえに完全にオンライン、完全に登校、としてしまうと、感染リスクが上がったり、授業時間

が短くなったりするから。
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K1 1組

K1 1組 感染がまた増えてきた中で強制的に登校されると、心配になる家庭が出てくるから。

K1 1組 完全登校にするのはまだリスクが高いと思うから。

K1 1組

K1 1組 世間に合わせて動きを臨機応変に対応したら須磨学園での感染者を0にできると思うから。

K1 1組 感染者数が増えたら、オンラインに切り替えたらいいとおもったから。

K1 1組 どれだけ増加するかもわからない現状で他の選択肢は選びづらいから

K1 1組 学校の判断のほうがみんながそろうから

K1 2組 季節によっても流行り具合が違うと思うから。

K1 2組 安全が最優先だと思うから。

K1 2組

K1 3組 どのくらい拡大するか分からないから。

K1 3組 いつもどうりがいいから

K1 3組

K1 3組 学校側の判断に任せた方が安心できると思ったから

K1 3組 感染リスクに応じて登校率を変える方が効率が良いと思ったから。

K1 3組 社会の状況にあわせて臨機応変に対応した方が良いと思うから。

K1 4組 これからもコロナがどのようになるのかはわからないから

K1 4組 学校の先生らの判断が1番正しいから

K1 4組

K1 4組 完全にオンラインにする必要は無いと思うが、感染リスクはなるべく下げるべき

K1 5組 できれば、登校したいけどコロナの感染拡大の状況も見て決めた方がいいと思ったから。

K1 5組 生徒の判断にしてしまうとzoomが多くなってサボる人などもでてきそうだから

K1 5組 授業をできるだけ受けたいが、感染の危険もあるため、学校側の判断に任せたいから。

K1 6組 世間に合わせて急に登校率を上げるよりは、下げておいてリスクを回避すべき

K1 6組 安全性が高まりそうだから。

K1 6組 危険性もあわせて考えると、学校に合せて動いたほうが安全な気がするから。

K1 6組 その状況にあった対処をすべきだと思うから。

K1 6組 自分たちではなかなかわかりにくいところなので学校が決定してほしい。

K1 6組 学校側が決めないと生徒は動きづらいから

K1 6組 感染率等から登校をするかしないかの判断は学校側の判断が一番良いと考えたため

K1 6組 完全登校は危険で自由は困るから

K1 6組

【続き】状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

また新型コロナウイルスが流行ったりしたら危ないのでそのときは最初の頃みたいにしたらいい

と思います

コロナもいつ感染者数が増えていくのかわからない状況で、完全登校にするのは、感染リスクが

高まる原因になると思うので、学校側が、兵庫県や周辺地域の感染者数を見つつ、判断するべき

だと思います。

家族とかコロナにかかっているとかはその本人と学校しか知らないから学校が決めたほうがいい

と思う

その時の状況によって登校率を変える事ですこしでも感染リスクを下げることかできると思うか

ら。

実際コロナがどうなるかは自分では全く予想がつかないし、どうするべきかは分からないので学

校が決めるのに従うのが良いんじゃないのかなと思います

感染リスクを避けるためにオンライン授業を行っているので、状況に合わせて変更していくべき

だと思うから。
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K1 6組 自分で決める

K1 6組 世の中の状況に応じて対応してほしいから。

K1 6組

K1 7組 学校が、最も適切な判断ができると思ったから。

K1 7組 感染する確率を減らすために、状況に応じて臨機応変に対応したほうが良いと思ったからです。

K1 7組 沢山の人の意見から案が決定されるため、適切な処置が出ると思ったため。

K1 7組 感染者の数を見てすぐに対策がたてられるから

K1 7組 その時の状況を判断して、臨機応変に対応できるのが一番好ましいと思うから。

K1 7組 感染リスクが高まり、感染してしまったら危ないから。

K1 7組 感染のリスクが、場合によって変わるから。

K1 7組

K1 8組 私達ではどの程度がコロナ禍において危険なのか分からないから

K1 8組 状況に応じて臨機応変に対応するのが１番だと思ったから

K1 8組 一番合理的だと思ったから

K1 8組

K1 8組 状況によって柔軟に対応することが一番いいと思うから。

K1 8組

K1 8組

K1 8組 感染リスクにより詳しい学校側が状況によって話し合った結果が一番正しい判断だと思ったから。

K1 8組 今後どうなるか分からないから、柔軟に対応できるようにするため

K2 1組 いいときと悪いとき両方あると思うから。

K2 1組 私たちには考えてないことをかんがえてくださっているから。

K2 1組

K2 1組 感染予防もしつつ学習の力も抜かない欲になると思うから

K2 1組 感染者の増減に合わせて対応する方が学校にこれる時間が長くなると思うから。

K2 1組 今まで通りもそうだったから。

K2 1組 コロナが増えてきて電車での通学は怖いから。

K2 2組 何が起こるのか分からないから

K2 2組 特にないです。

K2 3組 どちらでもいいから

K2 4組 自分では感覚がわからないから

K2 4組 今までもそうしてきたから

K2 4組 今までもそうだったから。

K2 4組 個々で判断するのは色々と不安が残る

【続き】状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

ワクチンが開発されたものの今後どうなっていくのかまだ分からないので、学校側に臨機応変に

判断してもらいたいから。

感染リスクを考慮して、臨機応変に決定することで、できる限り登校できて、感染リスクも抑え

られるから。

生徒一人ひとりではあまり正しい判断ができないと思い、保健所や学校で判断してもらったほう

がありがたいと感じたから。

今までの状況であれば、時差登校などで感染を防ぐことができていたが、これからどうなるかわ

からないから。

今まで学校に行っていただいた対応に大方共感できるから。ただし、土曜日が登校になったりす

る(時差通学でない)理由を明確に伝えていただきたいです。

登校できるときはしたらいいと思うし、状況に応じて対応したらいいと思います。学校側が決め

たほうが行こうという気持ちになると思います。
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K2 4組 変則的情勢では柔軟な対応が必要だから。

K2 5組 感染者数か急増した場合

K2 5組 感染リスクの低下と授業に集中することが両立できると思うから。

K2 6組 場合によると思ったから

K2 6組 学校や交通機関の都合があるだろうから。

K2 6組 いちばん効率的に行動できるから。

K2 6組 その他の選択肢が悪い

K2 7組 ら

K2 7組 状況によって対応を変えるべきだから。

K2 7組

S1 1組 なんとなく

S1 1組 これからどうなるか全くわからないから

S1 1組 場合によって変えた方がいいと思うから。

S1 1組 学校の授業だから。

S1 1組 学校に決めてもらったほうが楽です。

S1 2組 リスクが上がっただけでは一概には言えないから

S1 2組 コロナの危険性を考えて

S1 2組 時と場合によって一番良い登校率を選んでほしい

S1 2組 その時に応じて決めてくれたら安心して登校できると思うから。

S1 2組 自分で決めると山登りがしんどいのでだらけてしまいそうだから。

S1 2組 登校できるならその方が良いから。

S1 3組 1番安全だから

S1 3組 そのときの状況に応じて対応できるから。

S1 3組 オンラインか登校を選択したら主欠確認も大変そう

S1 3組 状況によって登校率を帰る良いと思うから。

S1 3組 自分ではどのくらいオンラインなら安全なのかわからないので、決めてもらえると助かります。

S1 3組 感染状況に適した投稿率の判断をしてくれると思っているから。

S1 3組 感染に対する不安が減るから。

S1 3組 週何回登校でも特別困ることはないので学校にお任せします。

S1 3組

S1 3組

S1 3組 今、決められることじゃないと思うので

S2 1組 学校が決めてほしい。

S2 2組 その時の状況によって色々変わると思うから。

S2 2組 状況に適応させやすいから

S2 3組 個人での決定はいろいろな面から判断が難しいのではないかと思ったからです。

S2 3組 時と場合によって状況が変わっても、臨機応変に対応できるから。

【続き】状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

自分で決めると、集中して授業を受けている人と、私みたいに自宅でだらけてしまう人との間で

学力の差がさらに開いてしまうと思うから。

感染リスクを減らしながらも授業が好ましい環境下で行える様にするのは、学校が一番得意とし

ているはずだから。

もし学校関係の人で感染者が出た場合、学校側がその人の行動によって感染リスクの高いところ

の人をWeb授業にするなどしたほうが良いから
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S2 3組

S2 3組 状況に応じて日数を調節できるから。

S2 3組 家庭の判断だと、保護者の判断だけが優先されてしまうと思うから。

V1 1組 生徒側での判断は難しいから

V1 2組 自分の判断が正しいとは言えないから。

V1 2組 責任の所在

V1 2組 誰かが登校していると画面共有の授業が少なくなってしまうから。

V1 2組 私には判断できないことだと思ったため。

V1 3組 臨機応変に対応しないといけないと思う

J1 1組 学校に行きたい人もいると思うから

J1 1組 その人にあった学習ができるから。

J1 1組 個人個人によって通信環境や電車の混雑状況が違うと思ったから。

J1 1組 親の職業によったり、個人の学習の状況も違うので個々にして欲しいです。

J1 2組 家庭環境がそれぞれ違うから

J1 2組 不安な場合に家に居られて、登校で友達にもあうことが可能になるから

J1 2組 人によって環境が違うから

J1 4組 地区によって感染状況が違うこともあるから。

J1 4組 生徒というよりも教師のやりたい内容によって変えるべき

J2 1組 心配する親御さんがいると思うから。

J2 1組 それぞれの地域によって感染状況が違うから

J2 1組 なんとなく

J2 1組

J2 1組

J2 1組

J2 2組 人や家庭によって考えが違うから。

J2 2組 自分の体調などの面も考えて登校したりしなかったりできるから。

J2 2組

J2 3組 学校での授業と、家での授業を選択できた方が生徒にとってよいと思う。

J2 3組 家までの距離が遠かったり近かったりするから。

J2 3組

個々の生徒が登校するか否かを判断すること が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

個人の意見や家族の意見が一番反映されると思うから。完全登校や完全web授業だと批判も多い

と思う。

感染リスクを気にして、授業に集中できなくなる人もいると思うし、逆にWeb授業だと集中して

授業を受けられない人もいると思うから。

まずそもそもあんな狭い教室に四十人ほど詰め込んでいるのだから分けないと感染が怒ったとき

に全員が感染してしまうから

【続き】状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

各家庭によって親の職業的になど学校に行って感染リスクをあげないほうが良い人も強制的に登

校しなければならないのを解消できるから。

それぞれコロナに対する考えが違うと思うので、学校側が決めるのではなく個人で決めるのがい

いと思う。

私は授業は学校で受けたいと思っているが、感染リスクも不安なので完全登校は不安。そして、

授業は少数ではなく、みんなで受けたい。という理由から選んだ。
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J2 3組 家庭によって意見が違うから。

J2 3組 個人の判断で選べるのでみんなの希望が通るから。

J2 3組 家だと集中できない人がいるから

J2 3組 オンラインのほうが望ましい人もいるし、対面のほうが望ましい人もいるから。

J2 3組

J2 3組 自分にあった環境で勉強できるというメリット

J2 4組 自分の行きたい日にいけて集中できる。

J2 4組 毎日行きたいけど感染リスクが怖いので時々ZOOM

J2 4組

J2 4組 感染したとしても自己責任だから。

K1 1組 もし自分が病気にかかった際の他の人にも影響が出る可能性があるから

K1 1組

K1 1組

K1 2組

K1 2組 地下鉄、電車に長時間乗る必要がある人、徒歩、バスの人、感染率が高い地域の人がいるから。

K1 3組 それぞれ公共交通機関違うから

K1 3組 自分の意見だけがいいと思わないから。

K1 4組 それぞれいろんな意見があると思うし、集中できる環境を自ら作れたほうがいいから。

K1 4組

K1 4組 自分は良くても他人が感染のリスクに晒されるかもしれないから。

K1 4組 一人ひとりに合った学習スタイルがあると思うから。

K1 4組

K1 4組 人によるから。

K1 4組 それぞれの家庭でコロナに関わるといけない理由があると思うから。

K1 5組 自分に合わせて調整できるからです。

K1 5組 一人一人登校にかかる時間や使う公共機関も違うし、感染するのが怖い人もいるからです。

K1 5組

K1 5組 住んでる地域の感染状況を見て行動できるから。

K1 6組 人それぞれで家庭とも相談しながら決定できるから。

K1 7組 個人によってコロナに対する意識に違いがあるから。

【続き】個々の生徒が登校するか否かを判断すること が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記

載）

自分も含めて、まだ感染するのが怖い人もいると思うので、自分にあった環境で受けれたらいい

と思います。

徒歩で学校に登校できる人で対面で授業を受けたい人や遠距離通学で感染のリスクを避けるため

ZOOMで実施してほしい人など人によって要望が違うため

家が遠いところにある人は登校するだけで感染する。かといって学校側が判断できるわけではな

いので、個人が選ぶ必要があると思う。

目に負担がかかるため、できるだけ対面授業を受けたいが、授業で習ったことが定着する方法を

個人が選ぶほうがいいと思うから。

４月や５月と比べると感染者がかなり増えてきているのに緊張感がなくなってきていること。で

も、授業で配られるプリントなどが配られなかったり、友達とのコミュニケーションをとること

も必要だと思うのでオンラインでは解決しにくいところもあるので、半分くらいは登校した方が

良いと思うから。

増えてきている中で特に全校生徒が多いので、感染をひかえるために自由に選択の方がいいと思

う。

家庭の中でもルールがあると思うし登校する人としない人がいることで電車内や学校内での密を

避けられるから。

不安がある人に登校させるのは違うと思うけど、自分は登校したほうが集中できるので登校した

いから。
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K1 7組 学校で学びたい人とコロナに感染する危険性から家にいたい人の両方がいると思うから。

K1 7組 個人個人で自分のすんでいる地域の状況が違うと思うから。

K1 8組 それぞれが不安を感じず授業にだけ意識を向けられる状態で勉強することが大切だと思うから。

K1 8組 体調をみながら自分で判断しやすいから

K1 8組 コロナウイルス感染に対する危機感の持ち方は個人個人でやはり違ってくると思うからです。

K1 8組 時間を有効活用しやすくできる

K1 8組 家庭によって感染対策に対する考え方が異なるため、融通が効くと思うから。

K2 1組 自分で決めれるから。

K2 2組 家庭によって感染症対策に対する考え方は違い、それぞれに合う方法を選べたらいいから。

K2 2組 コロナ感染予防のため

K2 3組 家庭状況。

K2 3組 いろんな考えがあるから

K2 3組 家庭によって考え方も違ってくると思うから。

K2 3組 その日の体調によって判断することができるから。

K2 3組 自分の身は自分で守るのと同じだと思います。

K2 3組

K2 4組 自宅で集中したい

K2 4組 個々で選択できるのがよい

K2 6組 私は家だと集中できないけど、逆に家のほうが集中できる人もいるかもしれないから。

K2 6組

K2 6組

K2 6組 登校する理由を自分で決めれるから

K2 6組

K2 6組 登校させたくない親もいるだろうから。

K2 6組 健康面の不安や学習面への熱量も個人差があるから。

K2 7組 それぞれ自分にあった環境で生活することができるから。

K2 7組 コロナへの不安は人によって違うから。

K2 7組 家庭によっても不安要素に対する考え方が異なると思うから。

K2 7組

K2 7組 人によって考え方が違うと思うから。

S1 1組 コロナに対しての不安があるから

S1 1組 それぞれの家庭の都合に合わせられるから。

S1 1組 人によって生活環境が違うので一人ひとりに合わせた登校ができたらいいから

S1 1組 自分で状況に応じて登校を判断できるから。

【続き】個々の生徒が登校するか否かを判断すること が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記

載）

外出を不安に思う家庭もあると思うし、学習面で学校にいった方が良いという人にもどちらにも

対応できているから。

必ずしも全員が、学校に行くことを好んでいる訳じゃなく、学校だと気を遣って疲れてしまう生

徒もいるから。

祖父母と暮らしている家庭は感染してしまうと命の危険があるので、各々で判断して通学するの

か決めた方がいいと思うから

私は対策をしっかりしていたら大丈夫だと思うが、不安に思う人も、家で集中できるという人も

いるだろうから

できるだけ登校した方がいいが濃厚接触しているかもしれない人と同じ空間を共有するのは非常

に危険かつ迷惑だから
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S1 2組 自分で決めることができた方がいい

S1 2組 それぞれ電車も違うので個人の判断でいいと思うから

S1 2組

S1 2組 人によってWebの方がいいとか、登校の方が集中できるという人を聞くから。

S1 3組 個人がすきなように授業が受けられるから。

S1 3組 それぞれの家庭事情に判断が委ねられるのが良いと思ったから。

S1 3組 受けやすい方や、希望できたほうがいいと思うから。

S1 3組 人によって望む授業形態は異なるため。個人的には100%登校が望ましい

S2 1組

S2 1組   そのほうがいいから。

S2 2組 個人個人で置かれている状況が違うため

S2 3組 それぞれの人で集中できる環境は違うので、それぞれが集中できる環境を選べばいいと思うから。

S2 3組 地域によってリスクの大小が違うから。

V1 1組 家庭の都合があるから

V1 1組 個人の選択で自分にあった学び方を選べるため

V1 2組 それぞれ不安などがあり、それに沿って判断するのが一番よいと思う。

V1 2組 家で勉強する習慣もつけたいから。

V1 2組 危ないのに強制されるのもおかしいかなと思うから

V1 3組 その人によって選べたらよい。

V1 3組 絶対に対面で受けたい授業が人それぞれだと思うから

【続き】個々の生徒が登校するか否かを判断すること が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記

載）

どうしてもZOOMでは集中出来ない人だけ行ったり、家の遠い人はいかなかったり、自分で選べ

るほうが自分にあった生活ができる。

もし、登校するかどうかを自由に決められたら、オンライン受講をする人が増えて、結果的に少

人数授業になって、学校で授業を受けている人は、集中しやすいと思うから。
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1 40

2 391

3 531

4 122

5 94

6 7

その他の記載

J2 2組 土曜日は登校での対面授業で平日はオンライン授業

K1 2組

K1 4組 週三回の60%登校

K1 8組 平日の中間(水曜日など)がオンラインであとは登校

K2 2組 時差登校

S1 1組 そんなことはない

J1 2組 友達と少しでも多く会いたいから。

J1 4組 ZOOMで落ちたりしないから

J2 2組 新型コロナウイルスが消滅した確証はないから

K1 2組 登校時間がなく、時間を有意義に使える

K1 5組 集中できるし、友達とも話せるから。

K2 2組 無駄な時間が減るから

K2 2組 正直毎日の登校、下校時間や坂を登るのに要する労力が勿体ないです

K2 4組 楽だから

K2 6組 登校時間を省けるから。

K2 7組 学習面で集中できるから。

S2 3組 感染のリスクが下がったならば、対面授業が1番良く学習できると思うからです。

21. 今後、新型コロナウィルスが消滅し、脅威が去った場合に、どのような受講形態が好ましいと思いま

すか、一つ選んでください。

完全オンライン授業（登校率０％）

完全登校（登校率100％）

平日は登校での対面授業で土曜日のみオン

ライン授業（登校率80％）

様々なリスクに応じて登校とオンライン授業

の割合を学校が決定（登校率0％～100％）

個々の生徒が登校するかオンライン受講す

るかを自由に選択

その他

完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

地下鉄、電車に長時間乗る必要がある人、徒歩、バスの人、感染率が高い地域の人が

いるから。

3%

33%

45%

10%

8% 1%

1 2 3

4 5 6
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J1 1組 集中して受講できるから。

J1 1組 友達と会える機会が増えるし、学校のほうが集中できるから。

J1 1組 授業に集中しやすいから。

J1 1組 コロナがなくなったらいつも通りになるから

J1 1組 感染リスクの心配もなく安心して登校できるから

J1 1組 たくさん友達としゃべりたいからです、

J1 1組 コロナが無くなったのであれば、毎日学校に行くのが良いと思うから。

J1 1組 コロナがないなら友達と楽しく過ごしたいから

J1 1組 対面授業の方が理解しやすいから。

J1 2組 コロナの心配がないなら今までのように登校して、普通の学校生活を送りたいからです。

J1 2組 コロナがないなら行けるから

J1 2組 友達と会えるから｡

J1 2組 話せるから

J1 2組 オンライン授業よりも授業の理解度が上がるから。

J1 2組 コロナがなくなった場合、オンラインにする必要がないと思うからです。

J1 3組 勉強に集中しやすく、たくさんの人との接触機会がある。

J1 3組 本来の学校生活を取り戻したいから

J1 4組 友達とのコミュニケーションがとれるから。

J1 4組 友達と毎日話したいから

J1 4組 これが本当の学校生活だから。

J1 4組 危険がないから

J1 4組 別にオンラインにする意味がないからです。

J2 1組 学校に来た方が集中できるため

J2 1組 今までどおりに戻せばいい

J2 1組 自宅よりも学校の方が集中できるため

J2 1組 授業後の質問がwebだとしにくいから。

J2 1組 集中し、友達とも喋れるから。

J2 1組 コロナがなくなったならば、もういつもの登校形態に戻っていいと思うから。

J2 1組 集中できる

J2 2組 とくに

J2 2組 オンラインだと授業で集中できないから。

J2 2組 学校で受ける方が家より集中でき、また友達に会えるから。

J2 2組 友達、先生と会えるし、感染リスクはもうないから。

J2 2組 ウェブ授業より対面のほうがいいから。

J2 2組 集中できるから

J2 2組 登校したほうが集中して授業を受けることができるから。

J2 2組 オンラインである必要がないから。

J2 2組 前までは月曜日から土曜日まで毎日登校していたから。

J2 2組 学校に来た方が先生からもよく見てもらえるから。

J2 2組 無理にオンラインを理由もなくする必要はない

J2 3組 学校の方がいいから。

完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J2 3組 学校での授業の方が集中できる。

J2 3組 集中して授業を受けることができるから。

J2 3組 なんの心配もないから

J2 3組 オンラインにする必要がないから。

J2 3組 従来通りにしてほしい

J2 3組 集中して授業を受けられる

J2 3組 危険なことがないから。

J2 3組 学校に登校する方がいろんなことが出来るから。

J2 3組 コロナウイルスの脅威が去ったのなら、いつも通り授業したいから。

J2 3組 コロナウイルスが流行る前と同じで構わないと思うから

J2 3組 Webの必要がないから。

J2 3組 コロナ以前の生活に戻りたいから。

J2 3組 学校は、勉強だけをする場所ではないから。

J2 3組 勉強に集中できるから。

J2 3組 削減したということは、換気消毒マスクの3点を徹底しておけばリスクが結構低くなるから。

J2 3組 学校のほうが集中できるから。

J2 3組

J2 4組 対面授業の方が習熟度が高い気がするから。

J2 4組 感染リスクがなくなるから。

J2 4組 早くいつも通りの生活に戻りたいから。

J2 4組 友達との会話の機会が増えたり、学校でしかできないことができるようになるから。

J2 4組 学校だと集中して授業に取り組めるから

J2 4組 普段の日常に戻ったのであればもとの状態に戻すべきだと思うから。

J2 4組 学校で友達と話したり部活をめいいっぱいしたいから

J2 4組 元通りの学校生活の方が集中できるから。

J2 4組 友達と会うことができるから。

J2 4組 新型コロナウイルスの脅威が去ったのであれば、出来るだけ以前の生活を取り戻したいから。

J2 4組 やはり対面授業のほうが集中できるし、楽しいから。

J2 4組 コロナの感染の心配がいらないから

J2 4組 今までの対面の学校が良いから。

K1 1組 部活での先輩や先生の指導が十分に受けられないから。

K1 1組 それが普通だから。

K1 1組 ウィルスが流行ってないのだからオンラインにする必要はないから。

K1 1組 学校の方が集中して授業に取り組めるから

K1 1組 オンラインより学校で授業を受けたほうが質の高い授業を受けることができるから。

K1 1組 クラスメイトと沢山話せるか等を

K1 2組 集中しやすいから

K1 2組 学校の方が集中できるから

K1 2組 授業に集中できるから。

K1 2組 安全だから。

【続き】完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

コロナウイルスの脅威がないのであれば、前までのように対面授業を毎日受けるほうが学校生活

も充実すると思うからです。
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K1 2組 学校生活をもっと楽しみたいからとクラスでの活動とかもっと積極的にしたいから

K1 2組 先生の質問も実際に行ってみる方がはやいから

K1 3組 コロナがなくなったから

K1 3組 感染の可能性がなくなるので100%でいいとおもう。

K1 3組 普段のあり方だから。

K1 3組 学校にいきたいから

K1 4組 コロナが、完全になくなったら、満員電車などを怖がる必要がなくなるから

K1 4組 映像授業だとどうしても頭に授業の内容が入りにくいから。

K1 4組 授業に集中出来るから

K1 4組 登校しない理由が見つからない。

K1 5組 web授業だと集中することが難しいから

K1 5組 それが普通だから。

K1 5組 学校の方が学習環境がよい

K1 5組 普通そうでしょ

K1 6組 コロナ前のようにしっかり学校に行く授業を受けたいから。

K1 6組 友達と気楽に話せるから。

K1 6組 家より学校のほうが集中できるから。

K1 7組 集中できるから。

K1 7組 脅威が去ったならわざわざオンラインにする必要がないから。

K1 7組 授業は対面で受けられた方がいいと思うから。

K1 7組 普段の日常で高校生活を送りたいから。

K1 7組

K1 8組 家だと集中できないから

K1 8組 学校に登校しないと便利に集中しづらく、質問もしにくいため。

K1 8組

K1 8組 学んだことが１番身につきやすいと思うから。

K1 8組 Zoomで授業を受けるよりも、対面で授業を受けたほうが、より集中できるから。

K1 8組 家で受けなくてはならない理由が特にないと思うから。

K1 8組 受験に向けて勉強していく上で登校は大事だと思うから。

K1 8組 できるだけ学校で授業を受けたいから。

K1 8組 学校で学習したいから

K2 1組 問題ないなら学校で授業受けた方がいいと思ったから。

K2 1組 いつも通りの学校でいいとおもいます。

K2 1組 学校で受ける勉強のほうが直接見てできていいと思うから

K2 1組 普通の今まで通りの学校生活を送りたいから。

K2 1組 対面で授業した方が分かりやすいから。

K2 1組 特になし

K2 2組 入学当初の授業がいいと思うから

K2 2組 集中できるから。

【続き】完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

対面授業のほうが理解度が高いのでコロナウイルスを気にしなかったら対面授業が一番いいと感

じたから。

より多くの時間学校で過ごせるので、学びの質が上がり、コミュニケーションもとりやすくなる

から。
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K2 2組 学校に来て授業を受ける方がいいと思うから。

K2 2組 特にないです。

K2 2組 一番勉強に集中できるから。

K2 3組 学校の方が集中できるから

K2 3組 対面授業がいいから

K2 3組 学校の方が集中しやすいから

K2 3組 勉強に集中したいから。

K2 3組 学校のほうが授業に集中できるため。

K2 4組 学校のほうが集中できるし、自習などもしやすい

K2 4組 いつも通りに戻れるから

K2 4組 完全登校か完全オンラインかのどちらかがいい。

K2 5組 対面の方が先生たちとのコミュニケーションをとることができて、成績が伸びると思うから。

K2 5組 学校が一番集中できるから

K2 5組 一番集中できるから。

K2 5組 危険がないから

K2 5組 授業に集中したいから。

K2 6組 家だといろいろ不安があるから。

K2 6組 学校が一番集中できるから。

K2 6組 コロナがなければ100%に戻さない理由はないから。

K2 6組 感染の脅威が去ったのならば、ウェブ授業でなくても良いのではないかと思ったから。

K2 6組 オンラインのほうが集中できるということは決してないし、友達との交流が減るから

K2 6組 オンラインで行う必要はないから

K2 6組 登校しないとオンラインの学校と同じ。

K2 6組 対面授業が多い方がいい。

K2 6組

K2 6組 学校が好きだから

K2 6組 集中して勉強できるから

K2 6組 集中できるから。

K2 6組 脅威が去ったのなら、オンラインでするメリットはないから

K2 6組 やっぱり学校がいいです

K2 7組 家だと集中しきれないからです。

K2 7組 学校の方が集中できるから。

K2 7組

K2 7組 対面授業の方がわかりやすいから。

S1 1組 学校でいろいろ活動したいから

S1 1組 コロナウイルスの危険性がないなら通常授業の方がいいと思うから

S1 1組 脅威が去ったのなら特に問題視すべきものが無いから

S1 1組 家での学習が苦手だから。

S1 1組 家では勉強できないから

【続き】完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

学校にフルで登校しないのに学費を満額払うのは理解しがたいものだから。(学費軽減とかなら

何%でも可）

完全オンラインでは受験に向けて不安があるし、登校するなら週一でも週六でも変わらないと思

います。
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S1 1組 Zoom授業が集中できないから。

S1 1組 コロナの脅威がなくなった前提だから

S1 1組 対面授業が一番集中できるから。

S1 2組 コロナが消滅したから

S1 2組 観戦リスクはないのでオンラインにする必要はないと思うから

S1 2組 学校に行きたいから。

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 新型コロナの脅威が去ったから

S1 2組 コロナの心配が無いのなら家で授業を聞くメリットがないから。

S1 2組 webだとコミュニケーションがとれず、またwebにするメリットがあまりないから。

S1 2組 学校って登校するのが普通でしょ。

S1 2組 学校で授業を受けることが効果的であると思うから。

S1 3組 家だと集中しにくいから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が内容がより理解できるから。

S1 3組 家では集中できないから

S1 3組 集中できるから。

S1 3組 今まで通りの生活をするのが1番いいと思うから。

S1 3組 友達とのコミュニケーションなど学校でしかできないことがあるから。

S1 3組

S1 3組 学校に行くと楽しいから。

S1 3組 ウェブは見にくい、Wi-Fi環境が悪い

S1 3組 学校生活が楽しくなり、学習により集中できるから。

S1 3組 学校の方が集中出来るから。

S1 3組 感染リスクがないから。コロナウイルスが流行る前に戻るだけで良いと思うから。

S1 3組 Web授業より対面授業のほうが良いから

S1 3組 登校して授業を受けた方が集中力が高まると思ったから。

S1 3組 ZOOMだと集中しにくく、質問もしづらい

S1 3組 オンラインよりかは学校の方が集中できる。

S2 1組 人に会えるから

S2 1組 もう感染のリスクはないので元通りにするのが普通だと思ったから。

S2 1組 学校がそこにあるから。

S2 2組 家だと集中できないから

S2 2組 対面のほうが理解度が高いから。

S2 2組 怠けないから

S2 3組 集中出来るから。

S2 3組 友達と話せるし、先生に休み時間に個別に質問できるから。

S2 3組 登校して授業を受ける方が集中でき、内容も吸収しやすいから。

S2 3組 危険が何もないなら今まで通りのほうがいいと思うから。

S2 3組 不安要素がなくなったから

S2 3組 集中できる

【続き】完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

学校に行ったほうが気持ちが切り替わり集中できる。教材やパソコンを持ち帰る必要がないので

楽。
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S2 3組 とにかく登校するべきだと思うから。

S2 3組 感染リスクがないならば怠けてしまう可能性があるウェブ授業は避けたい。

S2 3組 土曜にオンライン授業が終わってから部活に行くのが大変だから。

V1 1組 学校で授業が受けられるから

V1 1組 対面授業が自分にとって1番記憶に残りやすいから。

V1 2組 授業進度に不安があるため。

V1 2組 集中して勉強できる空間が欲しいので。

V1 2組 勉強できる

V1 2組 学校が好きだから

V1 3組 対面のほうが集中できる。

J1 1組 学校にいけるが体力を使わないから

J1 1組 体調的に楽だから

J1 1組 登校をしないと授業のスピードについていけないときもあるから。

J1 1組 オンライン授業の方が分かりやすい授業もあるから。

J1 1組 体力的にちょうどいいから。

J1 1組 慣れているから

J1 1組 土曜日、日曜日に自宅学習ができること。

J1 1組 Web授業でしかできないスライドなどを使用した授業をすることができたから。

J1 1組 土曜日の通学時間を家での時間にあてれるから。

J1 1組 週に6回の登校は多いと思うから。

J1 1組 体力的に良いから。

J1 2組 土曜日の時間を有効に使えるから

J1 2組 過ごしやすい

J1 2組 土曜日に登校するのが、いまのままだと体力的にきびしいから。

J1 2組 　　ゆっくりしたいから

J1 2組 土曜日オンライン授業の方が体力的にもつから。

J1 2組 登校時間をなくして有効活用できる日が１日でもあったほうがいいから。

J1 3組 体力が問題

J1 3組 休息がとれやすい

J1 3組 その日の時間を有効に使える

J1 3組 週に一回は、家からのweb授業を受けることで登校時間を有効に活用できるため。

J1 4組 土曜日まで登校するのは体力的に厳しいから。

J1 4組 今まで通りの規則正しい生活が送れるから。

J1 4組 土曜日は自習時間を増やしたいから

J1 4組 オンライン授業もいいところがあるから

J1 4組 オンラインも続けてほしい

J1 4組 体力面でも学習面でも適しているから。

【続き】完全登校（登校率 100％） が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 4組 慣れているから。

J1 4組 今のままで何も問題がないから

J1 4組 オンラインだからこそ出来ることもしたいから

J2 1組 体力的に楽だから

J2 1組 平日はみんなに会いたいから

J2 1組 何かあったときに対応できるよう慣れるため

J2 1組 土曜日の時間を有効活用できるから。

J2 1組 なんとなく

J2 1組 土曜日は午前中しかないので登校するまでして学校に行く必要がないと思ったから。

J2 1組 一番過ごしやすいから。

J2 1組 土曜登校はきついです

J2 1組 土曜日は家で過ごしたい。

J2 1組

J2 1組 毎日朝早くはさすがに辛いから

J2 1組 土曜日は4時間目までなので登校にかかる時間が割に合わないと思うから

J2 1組

J2 2組 家にいれる

J2 2組 時間が有効に使えるから。

J2 2組 時間的に良いから。

J2 2組 土曜日を有効に使えるから

J2 2組 今が一番すごしやすいから。

J2 2組 土曜日だけwebの生活から抜け出せなくなってしまっている気がするから。

J2 2組 自宅が学校から遠いので、ちょうどいいと感じたから。

J2 2組 土曜日は四時間目までだから

J2 2組 通学時間がないから。

J2 2組 できるだけ学校で授業を受けたいけど休みもほしいから。

J2 2組 普段からオンライン授業になれた方がよいと思ったから。

J2 3組 土曜日の登校はつかれるから。

J2 3組 土曜日の午後を有効に使いたいから。

J2 3組 体力が回復できるから

J2 3組 登下校に使う時間を親と一緒に過ごせる

J2 3組 土曜日ぐらい楽したい、週一の休みでは疲れがとれない

J2 3組 土曜日は登校する時間がもったいないから

J2 3組

J2 3組 土曜日の通学時間がもったいない気がするから。

J2 3組 土曜日は授業が午前だけなので家にいた方が午後の時間を活用できるから。

J2 3組 万が一、登校が難しくなる事態になった際、すぐオンライン授業に切り替えられるから。

J2 4組 電車の本数が少なく、時間が極端だから

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

毎日オンラインだと朝の時間がだらだらしてしまうけれど土曜日だけオンラインにすることで朝

の時間を勉強に当てられるから。

午前中だけの授業のため、集中もでき、時間短縮もできる点で、土曜日はオンラインで良いと

思っている。

土曜日のみWeb授業であれば、学校の人とは他の日に会えるし、少しでも体を休めることが出来

るので良いと思ったからです。
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J2 4組 土曜日に登校すると体力的にしんどいから。

J2 4組 体力に余裕ができるから。

J2 4組 感染リスクが少しは抑えられるから。

J2 4組 土曜日は午後の時間を有意義に使いたいから。

J2 4組 もともとの登校時間を有効に使うことができる。

J2 4組 土曜日の電車の時間を有効に活用出来るから。

J2 4組 すべてオンラインにすると集中できなくなるから。適度にオンラインをいれてほしい。

J2 4組

J2 4組 土曜の登下校時間をより有効活用することが可能なため。

J2 4組 週5だと金曜日まで集中でき、土曜日は登校時間が睡眠に利用できてとても良いから。

K1 1組 土曜日は午前だけなのでオンラインが良いと思います

K1 1組 家での時間を有効にしたい

K1 1組 オンラインで自宅で学習する機会を週に一度でも取っておいたほうが良いと思うから。

K1 1組 土曜日は睡眠時間を確保したいから。

K1 1組 時間の有効活用が図れる。

K1 1組 土曜日の朝は通学時間を練習と復習等に当てていたので出来るだけそのままが良いと感じたから。

K1 1組 今の生活に慣れているから。

K1 1組

K1 1組 いまの状態がいいとおもうから。

K1 1組 オンラインで土日は体を少しでも休めるため

K1 2組 週末だと人の往来が多くなるから

K1 2組

K1 2組 また何かあったときのためにオンラインを続けても良いと思うからです

K1 2組 土曜はしんどいから

K1 2組 部活がない日に行かなくてすむから。

K1 2組 急な週6はしんどいから

K1 2組 午後から時間をとても有効に使える

K1 2組 変化は少ないほうがありがたいからです。

K1 2組 生活リズムを崩したくないから

K1 2組 同文

K1 3組 ㈯オンラインにする事で終わったら学習できるし、体を休めることができるから。

K1 3組 午後の時間を復習や予習に使える

K1 3組 今までがそのスタイルだったから

K1 3組 まだ完全に安心するのはすこし不安だから

K1 3組 土曜日が午前中だけとうこうとなると通学の時間がもったいないから

K1 3組 一応感染予防のために、オンライン授業日を確保した方が良いと思ったから。

K1 3組 集中できるから

土曜日にオンライン授業をすることで、万一の事態にもオンライン授業に切り替えがしやすいか

ら。

警報などが出てオンライン授業になった時にやり方を忘れてしまったり、トラブルが発生した時

にパニックにならないように定期的にオンラインにしていたらそのようなことを防ぐことができ

そうだから。

土曜日は登校するじかんが、授業を受ける時間の半分の時間をしめているので、時間がもったい

ないから

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 4組 学校に行くと帰ったときに疲れて勉強できなくなるからたまにはオンライン授業もいいと思う。

K1 4組 土曜日は映像授業の方が士気が上がるから

K1 4組

K1 4組 遠距離通学の人が通学時間を有効に使えるため。

K1 4組 そうすることになれているから。

K1 4組 できるだけ対面で授業をうけたいから。

K1 4組 いつ感染するのかわからないから。

K1 4組 土曜日の朝の時間を有効に使えるから。

K1 4組

K1 4組 授業の質はあまり変わらないから

K1 5組 ずっと登校だと、体を休められないなら。

K1 5組 学校に時間を、有効活用できるから

K1 5組 慣れたから

K1 5組 少し感染リスクが減るから

K1 5組 土曜の朝の時間を有効活用できるから。

K1 5組 土曜日は家で授業を受けたいから。

K1 5組 通学時間がない分休める時間や課題をする時間が増えるからです。

K1 6組 登校する時間を課題などをする時間にかえることができるため。

K1 6組 週5の登校に慣れたから。

K1 6組 土曜日の登下校時間を自宅でしか出来ない勉強に費やすことができるから。

K1 6組 土曜と日曜で体力回復できるから

K1 6組

K1 6組 土曜日のみオンライン授業で、完全にオンラインにする必要はないと思ったから。

K1 6組

K1 6組 通学時間の削減でその時間を有効活用できるから。

K1 6組 課題をやるための時間が通学に取られてしまうから

K1 6組 今まで慣れているから

K1 6組 それが勉強や部活に励むために最適な割合に近いと思うから。

K1 6組 土曜日の朝の時間を有効活用したいから。

K1 6組

K1 7組 メリハリがつく

K1 7組 オンラインをとめるべきではないと思うから。

K1 7組 土曜日は午前授業なので通学時間がもったいないので家で授業を受けたい。

K1 7組 土曜日の午前中授業のためだけに学校に行くのは、登校時間の無駄遣いだと思うから。

K1 7組 一番いいと思うからです。

K1 7組 土曜日は人出が多く、電車が混んでいるため

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

せっかくこのコロナで新たな武器を手に入れたし、土曜日は学校に行っても午前で終わるなら少

しでも負担が減って、午後にやる課題等の自主学習の時間が減らないオンラインが良いと思いま

す

土曜日は午前中しか授業がないため、zoom授業の方が通学時間を省けて時間を有効活用できるか

ら。

平日は７時間授業に講座、部活もあり学校に来なければ不自由もあるけど土曜日は授業時間も短

くオンラインでも不自由がないのではないかと思うから。

新型コロナウイルスの流行を経てせっかくオンライン授業の環境を整えたので、今後もそれを活

用していくべき。

4時間なら学校で受けても家で受けるのとあまり差がないので通学時間が減らせる方がよいと思っ

たから。
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K1 7組

K1 7組 土曜日は、四時間授業なので、わざわざ学校に来る必要がないと思うから。

K1 7組 土曜日は午前だけなので、登校する時間がもったいないから。

K1 8組 このサイクルに慣れたから

K1 8組 今のこの形に慣れてリズムができあがったから。

K1 8組 土曜日オンラインになれてしまったから

K1 8組 土曜日がオンライン授業だと、通学の時間が省け午後を、有効に使えるから。

K1 8組 登校はしたいが土曜日は登校するのがしんどいから

K1 8組

K1 8組 登下校の時間短縮

K1 8組 土曜日の4時間のために通学するより、オンラインで行った方が有効に時間を使えるから。

K1 8組

K1 8組 午後の時間を有効活用できるから。

K1 8組

K1 8組 体力、精神ともに休息できる時間がほしいから。

K1 8組 土曜は午前中のみ、授業なのであまり登校時間を割きたくない

K2 1組 自宅で受けるのも良いと思うからです。

K2 1組

K2 1組 自分の時間を作りやすい

K2 1組 土曜日は、自宅で集中した環境で勉強を行いたいから。

K2 1組 有効に時間を使えるから。

K2 2組 家でゆっくりできるから

K2 2組 午前中のみの授業ならオンラインの方が効率いいと思ったから

K2 2組 土曜日はゆっくりしたいから。

K2 2組

K2 2組 時間を有効に使えるから

K2 3組 まだ怖いから。

K2 3組 授業は午前までなので午後からの時間を効率的に使える

K2 3組 土曜は家にいたいから。

K2 3組 土曜日は半日しか学校がないから

K2 3組 安定を取った結果こうなった

K2 4組 多様性のある授業方法のほうが社会勉強にもなりそうだから

K2 4組 土曜日はWEBでいいと思うから

K2 4組 いつかオンラインが必要になった時にスムーズだから

K2 4組 ちょうどよい

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

午前中授業の短い時間のために長い時間かけて登校するよりは、家で落ち着いて集中して授業に

取り組める方がいいと思うから。

減ったとはいえ、0％にはならないと思うので、少しでも危険がある状態なら完全登校は危ないと

感じたからです。

土曜日の登校は時間がかかることに無駄を感じてしまうからです。授業を四時間受けるためだけ

にほとんど変わらない時間をかけて学校に行くというのが無駄だと感じてしまったからです。

土曜日の学校への行き帰りがなくなると家に帰ったときにだらけてしまうこともなくやり家での

時間を有意義に使えるから。

土曜日のオンライン授業は、授業後の自宅学習に最も移りやすい時間であり、さらに次の日曜日

の自宅学習にもつなげやすくて一番学習効率が高いと思います。

ずっと土曜日がオンラインなのではなく徐々に慣らしていって最終的に土曜日も登校にしたらい

いと思います。
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K2 4組 土曜日の登校は憂鬱

K2 4組 すぐ自習できるから

K2 4組

K2 6組 今の状態が良いと思ったから

K2 6組 質問8と同じです。

K2 6組 いつでもZoom授業には慣れておくべきだと思うから。

K2 7組 土曜日の時間を有効活用できるから。

K2 7組 メリハリを変わらずつけるため。

S1 1組 特には

S1 1組 慣れているから

S1 1組 80%登校が生活リズムになっているから。

S1 1組 土曜日はオンライン授業に慣れてしまったから。

S1 1組 好ましいから

S1 1組 慣れた

S1 1組

S1 1組 土曜日に学校に行く体力を使わなくてよいから。

S1 2組 今の状態が好ましいから

S1 2組 土曜日の登校時間を有効活用できるから

S1 2組

S1 2組 体力的に週５回が限界だから。

S1 2組 土曜日に登校しなくて良いだけで、心に余裕が持てるから。

S1 2組 時間が有効活用できる

S1 3組 ちょうどよい

S1 3組 パソコンも使えるようになりたいから

S1 3組 今が一番良いと思うから。

S1 3組 再び同じようなことが起こる恐れがあるから。

S1 3組 週5が一番楽だから

S1 3組

S1 3組 まだ不安だから。

S1 3組 1回は周りを気にせずに集中することが必要だと思うから。

S1 3組 家での都合があいやすい

S1 3組 生活リズムが安定するから。最も効率がいいから。

S1 3組 土曜日は授業時間が少ないので通学時間が無駄に感じるから。

S1 3組 週一でZOOMを使っていたら、警報時などに俊敏に対応できると思うから。

S2 1組 今、土曜日に学校にいかないことによって寝不足が解消されやすくて体が楽だから。

S2 1組 毎日登校は感染リスクが高い

S2 2組 土曜日の時間を効率的に使える

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は4時間授業なので、通学時間などを考慮するとオンライン授業の方が効率が良いと思いま

す。

ずっとWeb授業をしていたらさぼる人が出てくると思うし、土曜日は午前しかなく、登下校時間

が勿体無いから。

土曜日は授業が四時間しかないのでそのために長い時間をかけて登校するのは時間がもったいな

い

平日はメリハリをつけたいし授業に集中もできるので登校したいが、土曜日は家で授業を受けて

その後の時間を家族や趣味などに効果的に使いたい。

69 /80



S2 2組 土曜日の登校する負担が減るから

S2 3組 平日は学校に行きたいから。

S2 3組 午前だけならあまり目に負担がないし、時間を有効活用できるから。

V1 1組 バランスが良いと思うから。

V1 1組 時間を有効活用できるから

V1 1組 睡眠時間

V1 1組 土曜日はダイヤも変わるため電車の乗り継ぎ次第ではとてつもない時間的なロスが発生するため

V1 1組 体が週5回の登校に慣れてペースが出来上がってきているから。

V1 1組 体力的に調節しやすい

V1 1組 午前授業のために学校に来るのは厳しいから

V1 2組 土曜日に通学時間が削れると思うと平日頑張れるから。

V1 2組 土曜日は午前授業だけなので学校にいる時間に対する通学時間の割合が大きいから。

V1 2組

V1 2組 オンオフが一番切り替えやすいと思う

V1 2組 土曜日は4時間しかないので、集中力が持続するから

V1 2組

V1 2組 自習時間の確保

V1 3組 まだ様子見

V1 3組 慣れてしまったから

V1 3組 土曜だけzoomでやるのがちょうどいいから

V1 3組 土曜日は学校に行かなくてもいいと思うと精神的に楽

V1 3組 いままで通りでいいから。

【続き】週４回の登校（登校率 80 ％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は来たい人だけ来たらいいともう。クラスにいっぱいひとがいるのもいいけど、人が少な

いのもまた非常によい

学校で実際に授業を受けるのも家で授業を受けるのも、集中力やコミュニケーション、時間の有

効活用の面で大切だと思うから。
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J1 1組 学校のほうが集中できるから。

J1 1組 オンラインだと学習状況が悪かったりするから。

J1 1組 安心出来るから

J1 1組 そのくらいの時には体力もついていて土曜日でもしんどくないと思うから

J1 2組 人とのふれあいが多くなるから

J1 3組 学校の選択が正しいから

J2 3組

J2 3組 自分では決めきれないから。

J2 3組 臨機応変に対応できるから。

J2 4組 先生方の方が適切な判断ができると思うから。

J2 4組 状況判断は大切だから

J2 4組 リスクの危険性が下がるから。

J2 4組 登校できない理由が出来るかもしれないし必要に応じて変えたらいいと思う。

K1 1組 減ってきた中で、今と同じ感じで状況に応じてするのがいいとおもう。

K1 1組 オンライン授業という方法があるなか様々な状況に応じて使い分けていくべきだと思ったため。

K1 1組

K1 2組 自分では判断できないから。

K1 3組 いつも通りがいい

K1 3組 臨機応変な対応が大事だと思うから。

K1 5組 その状況下で、うまく対応できるから。

K1 5組 次、またコロナウイルスのような非常事態になったときに学校側の判断に任せたいから。

K1 6組 世間に合わせて急に登校率を上げるよりは、下げておいてリスクを回避すべき

K1 6組 警報が出たときにはオンライン授業にするなどが出来るから。

K1 7組 学校が決める方が、様々なリスクに対応できるから

K1 7組 警報じゃなくても、大雨で人の動きが激しい場合は、怪我の恐れがあるから

K1 8組

K2 1組 今まで通りもそうだったから。

K2 1組 上の理由と同じ

K2 3組 家庭によって考え方も違ってくると思うから。

K2 4組 今のような形式でよいと思うから。

K2 5組 災害や事故などで交通手段がないときなどにも授業を受けられるから。

K2 6組 今後もう新型コロナウイルスのような感染症が蔓延しないという保証はないから。

K2 7組 臨機応変に対応することが大事だけら 

K2 7組 臨機応変な対応が大事だと思うから。

S1 2組 その時々で対応する必要があると思うから。

S1 3組 たぶんコロナウイルスはなくならいから

V1 2組 誰かが登校していると画面共有の授業が少なくなってしまうから。

V1 3組 登校できるときは登校する方がいいから。

自分たちよりも学校の方が様々な状況を把握できるはずだし、できるだけ柔軟に対応するのが良

いと思ったから。

やっぱりオンラインじゃない方が目が疲れず集中できるが、大雨などが降っているときに登校は

危険だと思うから。

危険性がゼロに等しくなるなら、１００％でも良いと思うが、少し多いと感じるなら80％で良い

と思う

状況に応じて登校率を学校が決定することが一番 好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 1組 その人にあった学習ができるため。

J1 2組

J1 3組 人によって変わるので、選べるといいと思ったから。

J1 3組 休むという概念がなくなるため授業進度が安定する

J1 4組 何か事情があった時でもすぐ判断できるから。

J2 1組

J2 2組 登校するのが難しいがweb授業なら受けられる人のため。

J2 2組

J2 3組 家庭によって意見が違うから。

J2 3組

J2 4組 その日の自分の体調にあった方法で受講できるから

K1 2組

K1 3組 まだふあんにおもう人もいるとおもうから

K1 3組

K1 4組 自分は良くても他人が感染のリスクに晒されるかもしれないから。

K1 5組 暑くなってくるので、体力が奪われるからです。

K1 5組 オンラインの利点もいかせれるから。

K1 6組 自分の体調と相談し、少ししんどいと思ったときもウェブで授業が受けられるから。

K1 6組

K1 8組 体調などをみながら授業に参加できるから

K1 8組 時間を有効活用しやすくできる

K2 1組 自分で決めれるから。

K2 3組 通学距離が人によって違うから。

K2 3組 完全にコロナがなくなったとしても不安な人は多いと思うから

K2 4組 自宅で集中したい

K2 6組 登校する理由を自分で決めれるから

S1 1組 各々のコロナに対する意見があるから

S1 2組 感染対策をしたい人は登校せず、学校に行きたい人は行ったらいいと思うため。

S1 3組 全ての生徒の希望通りになるから

S2 1組 登校が難しいときにはオンラインで受けると学習が遅れずにすむから。

S2 1組 そのほうがいいから。

V1 1組 家庭の都合があるから

V1 2組 11と同じ理由。

V1 3組 登校が向いている人とオンラインが向いている人がいるため

V1 3組 水曜日は体や精神の疲れとかの関係で休みたくも感じるのが正直なところ

少し体調が悪い時には家で受けることができると授業に遅れをとらず無理をしなくてもすむから

僕のような起立性調節障害の人やそれ以外の理由などでしんどい思いをしている人がいるのでわ

かってほしい。

個人が新型コロナと関係なく、学校や友人関係に問題があった場合に、強制的に行かせるとか

えって負担となるので、環境が整備された今、自由に選択できる方が良いと思うから

オンラインで集中できる人はそれはそれでいいと思うし、自分の自由にできるほうがいいと思う

から。

目に負担がかかるため、できるだけ対面授業を受けたいが、授業で習ったことが定着する方法を

個人が選ぶほうがいいと思うから。

コロナウイルスの脅威が去ったといえどまだ心配な生徒もいると思うので、そこは選択の権利を

与えるべきだと思ったから。

コロナが去ったとしてもまだ不安が残る人もいると思うので個人で判断し選択できる環境があっ

た方がいいと思うから

個々の生徒が登校するか否かを判断すること が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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1 290

2 532

3 327

4 25

5 11

その他の記載

J1 1組 まえと変わらない

J2 1組 分からない

J2 2組 転校してきたばかりなのでわかりません

J2 4組 自宅のネットワークが悪くこちらの問題でたまに困ることがある

K1 8組 先生のマスクなどで聞き取りにくいときがある

K2 3組 改善されてはいるもののまだ途中で途切れたりノイズが入ったりする

S1 3組

S2 3組 聞き取りにくいことが増えました。

S2 3組 先生によっては声が聞こえにくい場合がある。

V1 3組 こちらの制パソコンの動作が遅いです

おそらく学校側から配信する音質、画質は良くなっているだろうけれど、こちらのパ

ソコンのスペックが低いため聞き取りにくかったり、読みにくかったりしている

余り変わらず質に問題がある

その他

27.インターネット授業配信3.0方針に従い、ipadや高性能マイクを導入しています。配信される授業の音

声の質は改善されていますか？

格段に改善されて良くなった

改善されて良くなった

余り変わらないが質に問題はない

24%

45%

28%

2%1%

1 2 3 4 5
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1 287

2 510

3 328

4 50

5 36

J1 1組 まえと変わらない

J2 1組 分からない

J2 2組 転校してきたばかりなのでわかりません

J2 4組 自宅のネットワークが悪くこちらの問題でたまに困ることがある

K1 8組

K2 3組 黒板に書かれた文字が見えないです

K2 3組 改善されてはいるもののたまに途中で途切れたりする

S2 3組 見えにくいことが増えました。

S2 3組 先生によっては黒板が見にくい場合がある。

余り変わらず質に問題がある

その他

インカメで撮影されているが、それだと画質が悪く、先生によっては文字が全く識別

不能なときがある。(工夫してくださる先生もいます。）

余り変わらないが質に問題はない

格段に改善されて良くなった

改善されて良くなった

28.インターネット授業配信3.0方針に従い、多くの授業でipadを導入しています。配信される授業の画像

の質は改善されていますか？

24%

42%

27%

4%3%

1 2 3 4 5
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1 210

2 410

3 674

4 373

5 394

6 131

7 218

8 164

9 170

10 15

その他の記載

J2 1組 ストレスがたまり毎日家で泣かないとしんどい。

J2 2組 転校してきたばかりなのでわかりません

K1 1組

K1 3組 受験を意識できる

K2 3組 しんどい

1 455

2 208

3 229

4 490

5 91

6 68

7 10

その他の記載事項

J1 2組 無い

S2 1組 オンラインは通信と変わらない気がする。

V1 2組 朝の長い自習時間がよい

その他

30.80％登校でも土曜日と気象警報発令時は オンライン授業を実施していますが、登校日と比べてオンラ

イン授業日の学習時間や学習習慣への影響はありますか。（複数回答可）

29.現在は 80%登校 が定着していますが、これまでは日を追うごとに登校日数が増えてきました。これま

でを振り返り、登校日数が増えることで、心の変化はありましたか。（複数回答可）

学校が好きになった

授業が充実していると感じる

友達と会えたことで気が晴れる

部活動が出来ることが嬉しい

友達が増えて楽しい時間が増えた

特にない

増えていくときは体的にも慣れていなかったのでしんどさはあったけど、土

曜日はオンラインなのでまだ大丈夫です。

登校日でもオンライン授業のみの日でも学

習時間には影響がない

登校日でもオンライン授業のみの日でも学

習の質には影響がない

通学時間や通学による体力消費がない分だ

け学習時間が増えている

登校日の方が集中して学習ができる

オンライン授業のみの日の方が集中して自

宅学習ができる

自宅での学習習慣が定着しており、登校日

でも自宅学習の時間が増えた

その他

周囲の目を気にするようになり気疲れする

通学することが体力的に辛い

行事や研修旅行がどうなるのかという不安

が高まった
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1 441

2 53

3 492

4 196

5 7

その他の記載事項

J2 2組 わかりません

K1 3組 一年の１学期のウェブ授業が、高校という実感がなく、身が入らなかった。

1 533

2 440

3 393

4 181

5 259

6 391

7 361

8 517

9 584

10 301

11 342

12 116

13 19

その他の記載事項

J2 2組 登校時、校門での検温

J2 2組 先生の職員室でのマスクの着用

J2 2組 先生方が指導される際にもあまり大声を張上げないほうがいいと思います

J2 3組 教職員が職員室でマスクを付ける

K2 7組

V1 2組 マラソン大会の中止

その他

予防を徹底した上でもとのように９時学を含めて学校で勉強できる環境をつくってほ

しい

ハンカチの携行指導

大声での会話の自粛指導

その他

32.今後、感染症対策として学校に期待することは何ですか（複数回答可）

休憩時間のマスク着用の徹底指導

登校時の手指消毒の指導

こまめな手指洗浄の指導

分散登校の実施

感染症の状況に応じたオンライン授業の割合

特にない

十分な換気

時差登校の実施

31.これまでオンライン授業で受講した範囲について、自身の習熟度や定期考査の結果に影響があったと

思いますか。（複数回答可）

特に影響はなかった

オンライン授業で受講した範囲は習熟度が

高かったと思う

オンライン授業で受講した範囲は習熟度が

低かったと思う

影響があったかどうか判断できない

「密」の回避対策および指導

生徒および教職員の健康管理
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J1 1組 今後、学校行事がふえると嬉しいです

J2 1組 オンライン授業を少し増やしていただけたらなと思います。

J2 1組 行事は感染対策をしたうえで延期や中止よりかは実施をしてほしい。

J2 1組 またドッジボールたいかいしてほしい

J2 1組 海外研修旅行がしっかり行えるようにしてほしいと思います。

J2 2組 期待ができない

J2 2組 学年行事

J2 2組 文化祭がなかったのでクラス外の交流もできる行事をしたいです。

J2 2組 中止になった学校行事に使われるはずだった費用を返金すること。

J2 3組 スキーキャンプで予定より短くなったので、他の行事をしてみたいです

J2 3組 できるだけ行事は行ってほしい。

J2 3組

J2 3組 どんな形でもいいので学校行事をしてほしいです。

J2 3組

J2 3組 学校行事は、感染症対策に気をつけながらできるだけ開催していただきたいです。

J2 3組 生徒の自由を奪ってまで(会話をさせないなど)すべきことなのか慎重に検討すること。

J2 3組

J2 4組

J2 4組 今まで通りやってくれたら嬉しいです

J2 4組 外国に行けなくてでもいいから色んな場所に行きたい

K1 2組 来年は行事を行えたらいいなと思います

K1 2組 完全オンライン授業

K1 3組 修学旅行に行きたい

K1 6組 今年こそは高校生らしい文化祭をしてほしいです。

K1 6組

K1 6組 オンラインで行った授業は録画して見返せるようにしてほしい。

K1 8組

K2 1組 今後も感染予防を続けていき前と同じ生活ができるようになればいいと思います。

K2 2組

K2 3組 マラソン大会をする意味がわからない

K2 3組 文化祭、体育祭はしたい

33.今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。（自由

記載）

政治家が夜飲み歩いてるような世の中で、わざわざ無理に行事などを自粛する必要は無いと思い

ます。もっと積極的に行事などを開催してほしいです

タブレットを使ってもなお文字が見にくい場合があるので、字を大きくするなどの工夫をしてい

ただきたいです。(もちろん工夫してくださって、見えかたに問題の無い先生もいらっしゃいま

す。)

先生によってオンラインの方が得意な先生と対面の方が得意な先生とで授業のオンラインと対面

で分ける

普段の電車も混んでいるので、コロナウイルスが落ち着いても時差登校にしていただけると嬉し

いです。

オンラインのときにはやくてノートにかけなかったときがあったので、もう少しスピードをおと

してほしい

ほとんど登校という形をとるなら宿泊行事をしてもあまりコロナ感染に関して変わらないと思う

ので中止、縮小しての実施はやめていつも通りしてほしい。

J2サマーキャンプ漁体験などをする島を皆一番楽しみにしてたので、琵琶湖ではなくそこに行き

たいです。
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K2 3組 楽しみにしていた行事が無くなったので、感染対策をしつつ文化祭なども実行したい

K2 4組 出来るだけ文化祭はしたいです。

K2 4組 文化祭の実施

K2 6組 ９自学をしてほしいです。

K2 6組 出来なかった行事の代替案の提示と実施。

K2 6組 登校選択制にしてほしい。

K2 6組 文化祭をいつものようにやってほしいです。

K2 7組 土曜日はオンライン授業がいいです。

K2 7組 zoom授業とても助かりました。

S1 1組 食事中の感染対策が酷すぎる

S1 2組 コロナが減ったら、海外研修旅行にも行きたいです。

S1 2組 アメリカ研修行けなかったので行きたいです。

S1 2組 感染対策を十分にした上で、できるだけ実施してほしい。

S1 3組 アメリカ研修に行きたい。

S1 3組 可能な限り今まで通りの学校行事を感染対策を行いながらしたい。

S1 3組 海外研修がなくなった分、国内研修を増やして欲しい

S1 3組 学校の行事はできるだけ行って欲しいです。

S1 3組 文化祭を開催してほしいです。

S1 3組 なるべく行事は行いたいです。

S2 1組 ヨーロッパ研修

S2 1組 コロナに負けず完全登校させていただけること。

S2 3組 土曜日の時間割に、対面じゃないと分かりづらい科目などはあまりいれないでほしいです。

V1 1組 文化祭の開催

V1 1組 規模を小さくしてでもできることなら文化祭がしたいです高3で最後なので

V1 2組 マラソン大会の中止

V1 3組 マラソン大会を望んでいる生徒が何人いるのかが気になる

【続き】33.今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してくださ

い。（自由記載）
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J2 2組 更なる授業の質の向上

J2 2組 制服か私服か選択できる方が嬉しいです

J2 4組 ノートをPDFで送ってほしい

J2 4組

K1 1組 他の部活動の応援

K1 2組

K1 2組 インターネットが繋がりにくい時があることをきちんと理解してほしい

K1 4組 部活動のIT化。

K2 1組

K2 3組 式行事

K2 6組 自習は家でも集中できるので、体力や時間がかからないオンライン自習室がほしいです。

K2 7組 定期的な担任との面談の機会(自分の学力状況が主観的には判断しづらいため教えてほしい)

S1 1組 オンライン旅行

S1 3組 ちゃんとしたスクリーンを導入して欲しい

V1 3組 終業式や始業式のオンライン化

J2 1組 バレーボール部がほしい

J2 2組 校外学習を増やしてほしい

J2 2組 オンライン化

J2 2組 中止になった学校行事に使われるはずだった費用を返金すること。

J2 3組 保健体育の教師の生徒への傲慢ともとれる態度の改善。

J2 3組 学校行事が徐々に元通りの規模で行えるようになってほしいです。

J2 4組 もっと学校に行ってもっと旅行したいしたい

K1 1組

K1 2組 差のない対応

K1 4組 放送室に放送器具があればいいなぁと……。

K1 6組 紙の節約。

K1 7組 登校で階段や坂を登るときにマスクをするのは酸欠になりそうなので、外すのを許可してほしい。

K2 2組 階段をなくしてほしいです。

K2 2組 校則の勇気ある大幅な緩和

K2 4組 職員室前の非接触消毒液を教室にも設置してほしい

K2 6組 オンライン教科書の充実

K2 6組 レクリエーションを増やしてほしいです。

K2 7組 クラス全員で取り組める行事があるといいと思います。

K2 7組 土曜日も対面授業がいいです。９時学も再開してほしいです。

35.その他、次年度に向けて学校に期待することがあれば入力してください。（自由記載）

34.授業以外のオンライン化 について、学校に期待することがあれば入力してください。（自由記載）

授業中のメモや、10分休憩の時間にPMTMシートを使いたいので、Web授業でなくてもTeamsで

提出できるようにしてほしいです。

集会や大学などの説明会をオンラインでするのは大勢の人と会うのがなくなるのでいいと思いま

す。

部活動や体調不良などで特別講座に出席できないときに録画（Microsoft Stream）で視聴できた

りZoomで参加できるようにしていただきたいです。

来年度も10時からの授業のほうがいいです。部活動に当てる時間や家に帰ってからの時間の使い

方、睡眠時間確保などメリットがたくさんありました。
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K2 7組 体育などでの、他者と接触するような授業はやめてほしいです。

K2 7組 何かしらの方法での文化祭の実施

S1 2組 行事関係。特にアメリカ研修です。

S1 3組 海外研修に全て行きたい

S1 3組 研修旅行があれば嬉しいです

S1 3組 今年行けなかった分の研修旅行をなるべく完全な形で実施して欲しい。

S1 3組 学校で申し込むと無料になる学習サービスが何個もあるのでそれを許可してほしい

S2 1組 ヨーロッパ研修

S2 3組 九時学を再開してほしいです。

S2 3組

V1 1組 高三生は受験勉強があるので防災ウォークをなしにしてほしい

V1 1組

V1 1組 9時学再開

V1 1組 文化祭開催お願いします

【続き】35.その他、次年度に向けて学校に期待することがあれば入力してください。（自由記載）

土曜がオンライン授業の時に、今は指定された部活の人のみのため、土曜午後から部活がある生

徒は朝からの登校を許可すること。

50分授業では先生の余談が多かったりする授業もあって、そんなに濃い時間ではなかったけれ

ど、40分授業になってから短時間だから授業に集中しようという気持ちが教室で生まれ、以前よ

り一コマの授業が濃い時間であったように思います。緊急事態宣言が解除されてからも40分とは

いはないまでも、45分授業とかのほうが、先生も生徒も集中した取り組みが期待できるような気

がします。
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